N = 0 &8 AF 2 9 Al M
2015 = 20l A LB H L JIEIEE S H , BIIEELESH sEII=&
2AM: sl
MY SUNEAMEAL
el Iz YL ENL CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
sgll=¢ 33,044,113 30,476,246 2,567,867
= 6,514,841
Xl 8,264,000
T 18,265,272
SHASAI =X 1,308,325 958, 565 349,760
I=JLRF=RXS 619,963 378,963 241,000
=3 #d2dY 619,963 378,963 241,000
201 LBt A H| 338,803 305,203 33,600
01 AtR 22l bl 18,600 18,600 0
Ogbt=2d| 15,000
—UBtAMNSZY| (HE XK D) 15,000
OF=1=1] 1,600
-Jlzd g432y9 =4 1,600
(@RTE==3] 2,000
-sEMEFHEUW MU d+=2LULS
50,000& x40 2,000
02 3524l 320,203 286,603 33,600
O2222 2 MA 288,163
-s4g 20,0008 *30H * 122 720
- MEtaER 22,738
H4E2(YLE)
(2,570 *690t+9, 460 )« 12& 21,394
=0sSRE=2 1603 x700tx12& 1,344
-&MIIRe3 250,477
-XHEEEES 2,550
PN 350,000& =3CH 1,050
PN 600, 000& =2CH 1,200
St= Xt 300,000& = 1CH 300
- XS XHA 1,570
EE=PN 200,000& =3CH 600
S () 550,000& = 1CH 550
S EY) 270,000& = 1CH 270
- S22 X 150, 000& = 1CH 150
- XEdAZ 280
PN 40,000& «30H *13] 120
PN 40,000& x2CH 13 80
St= Xt 40,000& =101 *23] 80
-SSR 2 2,168
Al & 243 «57,0004 1,368
=3 80, 000& x50H 23] 800
- MO NXHE S| 100
—gtot 22| AHE 3l 100




(] o o o o (] o o o [ep] [ep] [ep]
o o (@) (@) O [ee] [ee] [ee]
S | S SR NS S| S
A0 @@ IS I I B
El
E=]
o o o o o o o o Al (<] (<] (<]
o o o o [de) [de) (@) o o [eP) [eP) [eP)
o o [eV) N D [0))] (<) © (<o) [ee] [ee] [ee]
o |o o | o |wv o lolo|lo
LH 3 2 58|83
m<l
RS
(@) o o o o () o o () o o o o o o o o o () () o o o o o (V] (o)) ()] (o)) [Co) Ye) o Ye) © [ap) [ep) [e 0] N~ Y] [oN]
© o o o o < [ee] [0)) (o] [®)) [a\] QQ o o o o o o [de) (o] [de) o o o o [{e) — — — <t Al [aN) (@) Al (o)) [ep) Al (<] o) [e o]
T TS S 8o 8Ad®RNN |I9S5S |IN|NA|P|®S|S|IS S S S|nlalo S8 dT O8RS dAdS
< N — [oN] <t < (ep] D Te) (ap) (o] (e)) (e)] — — — (@) o o o [e0} [ap] [ap] [ap] < o © N~ © o (aN] N~ [<o] D [<o]
[ep] © (<o) (<o) — — — — [e @] ()] ()] [0))] ()] [{e] ™ [a\] —
(V) [aV) [a\] Nl [{e] [ep] (ep] (ep]
aor
<
=
i s s s il 0 i
% ¥ ¥ x x % x % Wu "
&) S S S8 s 83S 8 = S S
- o o o o o o *x - o
BJ o o & ® O N D = o S
8 ® 3 8RR 3 oF & S
* <+ < ® o 0 o S o
D = M ol ~
o R ° =
— m 1o .A_l Ho
B S N o %0 <t
- |m e oz u =) = = 3 7
— S — K S = Jl ol 10
— Al o KA RO =R i -
R e T T R 1] o 5 10 140 m
(G TV K- & © o uro§oR + + o
F PSS DWB BB B ot < |T|T B 0 Rr s 6| 3 3 Y oE
e L T T L = O I = o B O O O = R - B R ERE] - OF Ok - OF OF =~ ol OF OF
> S S S T oW W R MR R R || 0D R (U R B g B0 |80 T A R0 U0 A R0 U0 ®IOBD RO LD
- M oF &R OROAR A0 K0 <0 <0 <40 <o ww | KF | K- oW | <F |3 e | H|lw S |Rlok o0 5| ||| - Wo- - o oHo- -
&/l T = A T T T s S - I 0 SO I e -V = - = = A N IV Y N - YR | Lo
RO O A=< Ofrrjur Ofan %0 O|RK |k O W | = |l [M O
5 o | o» <+ | o — |o 0 | = MOk | = | v
o ([«) o o o o o o — - o o
g [V} eV [<p} < ~ /I N
D 3| =
F H0




AR g

MY SUNEAMEAL
e sYI= A2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OA& &8l =Xl 299,173
-HIZIEX(HEE 8) KA
3,514 %22, 747’ 79,933
-dI|SMAEEH RAE+
50,000& x100& 5,000
- SN2 4d A& 500,000& 53 2,500
-BAEH(B4 28 BE S) SN2
40,000& *50& 2,000
-EAMN EX® X2 100, 000& x20& 2,000
- HHSHEH KA 300,000& »12& 3,600
-LF AZYRULIE LA 500, 0002 »6CH 3,000
— 2T ALY WA 1,000,000& »2CH 2,000
-d2s dHA 150,000& *123] 1,800
- =Xl 150,000& 102/ 1,500
-E83 A EY 1,500,000& »23] 3,000
- SYoE R 242U N
700,000& =2CH 1,400
-S4 D A2 4,650,000 »2CH 9,300
—ot22 X 2e 1,000,000& »24! 2,000
-2HEZ RNE> 400,000& =504 2,000
- EAMW 347 ¢ 5ld 2el
100,000 »12& 1,200
—EA gst2e 24 213 +23,164m 123 5,838
—EAMN gHEASE Y 453 %23, 164 m x53] 5,212
— &AL Relg3dl 4 30&+23,164m 123 8,340
-EAMN EL EY 151,800
— e 2ol Al H 65,0003 5000 & 3,250
-2 AUSE R EY 2,500
INE=P =R 270,500 166,000 104,500
401 A& H L RO 270,500 166,000 104,500
01 A& HI 268,445 166,000 102,445
Ozl a cl2gd SA 59,460
O=as tgas A3 208,985
03 Al 2 THHI 2,055 0 2,055
O taloa gl2dd A 20l 540
O 223 HZEs EX3A 20Ul 1,515
At Zl 24,543 22,766 1,777
101 @14 dl 14,343 13,566 7
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 14,343 13,566 7
Os%az o8 44,6803 x2H x50 4,468
O&E=MAN & 3= dXHY
44,6803 2 x100 8,936




<

n0

Kio

Hl w

500
500
500
500

A 558,308

A 404,151

800

A 200
A 200

1,000
1,000

H3r
Wikd
RIS

5,000
5,000
3,500
3,500
700
700

9,013,550

1,165,467

21,100

28,600
21,100

1,500

1,500

4,000
4,000

Off &t 24

939
5,500
5,500
3,500
2,000
4,000
4,000
4,000
3,000
1,000

700

700

700

700

8,455,242

fir

177,741
2,746,000
5,531,501

761,316

Xl

fir

3,000
675,000

H

83,316
29,400

20,900
20,900
15,000
15,000

4,400

4,400
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500

5,000
5,000

2|

=

X2

H =<
=

=

Xl

_Cr)

2

Al
seI=Y Algze

2|

=

sgJl=
SYTE

=

2N
X ZH -
L= B
el

OHII=Xeltl
OAN & ZHl S
St

206 M= Hl
01 M= dl
405 Xtk

!:Hxl L

-

30
0B

A

&l
60

01 AtR 2t el |

00
<+

ol
<0

ol

&l
o0

[w]
=]

H 23]
2l %15

=

2| %02

=

100,000

100,000

Kl
Kt

[og =]
= T

=
=z

03 Al

KJ
Kt

&)
60

0o

KJ
)

mz

20
g

Il

K

ok

Hr
ulo

)

2,000

5,000
2,000

[l

AEES

e

1,000,000




AR g

M sYII=HE

& AFMEXR (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 = A=l 2,000 2,000 0
OEAMa EXMTY 2,000
SYESY YN (NS, NE) 6,000 6,000 0
= 3,000
< 3,000
201 Let24dy] 4,400 4,280 120
= 2,200
< 2,200
01 At 22/l 4,400 4,280 120
Ogt==&H| 2,400
-saNsssaN g
6,000 * 1005 «4 4 & 2,400
2 1,200
< 1,200
Osg4g 2,000
~NOAZUEHES FAE MOIL ZASY
250,000 1 »62] 1,500
= 750
< 750
- S gL 100,000& 5% 500
2 250
< 250
202 O4dl 1,600 1,720 A 120
= 800
< 800
01 = LH 4 Hi 1,600 1,720 A 120
Osgutetegs =& 1,600
= 800
< 800
=gl 2 HEH 17,016 21,967 A 4,951
201 L2l 2,964 5,364 A 2,400
01 AL 22l 2,700 5,100 A2,400
OtdAe AP =AdXE 900,000 *304 & 2,700
02 =224l 264 264 0
OltA= AA AHW 2 M3 A2
88,000& 301 & 264
202 04l 11,432 6,983 4,449
04 =X 3 01 Hl 11,432 6,983 4,449
OtAlls M3 2= &38 983,000& »1H 983
O&&=YIls ¥XIO0LY 2,500,000&*3H*13] 7,500
ORIy s =E2d uyg Y&
983,000 »3H 2,949
301 YptE A 2,620 9,620 A7,000
07 QBIZ=H NI 2,620 9,620 A7,000




2|

=
=
=

Il et

A
=

sz
0]
D) 1PN

=
=]

2N
X ZH -
L= B
el

o N~ N~ o N~ N~ o o o
o D (o)) (o)) (o)) o o
%0 = <A s e
[ep] [ep] [ep]
E|
E=]
o o o o o N~ N~ o o o o
o — — o o [ee] [ee] o o o o
o [e6] [e6] [a\] (V] <t <t [Ye) Y] o o
o o) ) o o e e — — o =)
© — — — — N N
H3r © o o
uilEd!
Pdk=
o o o o O o O () < - © ©O o O o o o o O o o O o O o O o O o o O o O o o O o O o o
Al o o o O — — o O O O o O o o o O O o O O o O o O [e) N e)) [e)) [©> N e)} o O (@) o O o O o o
® ® ©v|SSloolg ITINNYNAINS SSH HOHRE AW BOHOOECEHHH BBIS SIS S
. FITIIT 2e- "o © 0o~ -~ - o - TEE TS| T Tlggle e
O O O O (<o) (<o)
=
o
<
=
=3 R =3 =3 =3 =3 R =3 =3 =3 =3 =3 =3 =3
0 0 all 3l all
—_ — o ™ al —
L~ ) 3 50 7 7
B ot ¥ o ot
o |2 s s 50 o © S S
08 = < v _ o S S o
= o = ol o = = =
Bl o S S of - =3 S S [
(V) (ep] [Ye) (e) o © Yo
. 2 0 00 = &l KJ
[ < 2 KF Kt
== <t O -
<4 Uo 31 20 1)
I+ - A = H =
=3 o 3l aJ aJ
2 0 = 0
o =< u ot y
= I= <k oy Y| D ]
() 7 il r T 3 ) K &
I ulo L) i o Al Mo
o = no o O oir < D sl <
& Ju il a0 - o W Rr 00 Rr or ro or < o
o rJ i3 30 o <o o™ o KM 20 Rr ) 20 KM
I LY ) = RO 0 )our B0 ur SR H [ = RO
I = Ry ~J 7l o) ol 00 5 = r o) ur = =l
kK0 |O ol ~ O an = O @) =) mr O an @ ol al O
. — < — — aN] — — N~ [aN}
o o o o o o o o o
H — N [eV] (a5 (ep]




<

n0

Kio

Hl w

A 90,000

/90,000

A 90,000

H3r
Wikd
RIS

140,000

140,000

140,000

2,900
1,550
1,550

1,350

1,350

6,000

4,500
1,500

3,000

1,500

1,500

Off &t 24

610,000
50,000
25,000
25,000
50,000
25,000
25,000
50,000
50,000
30,000

Xl

Xl

W

Xl

I

15,000
15,000
7,000
3,500
3,500
13,000
6,500
6,500
2,900

Xl

H

Xl

H

X

W

1,550
1,550

950
200

750
600
600

1,350

1,350

600

750

6,000

4,500
1,500
1,500
1,500
3,000
3,000

1,500

1,500
1,500

2|

=
(=]

=
[l

jH =13

A
=

sz
0]
D) 1PN

=
=]

2N
X ZH -
L= B
el

KD

Rr

&l
]
Kr

7
K

-

o]

&l
ar

SH

405 XtatH

nO
H

K0

1))
a|:

o1

A
ol

1

o
[und

2| %

e

30,000,000

A
Al

1

2

7,000,000

oD

o

Kr

ok

O
R0

Al
o

1

2l *

I
=
1o

—Hig X

13,000,000

01 At 22l bl

201

00
<+

J
oll

KJ
KE

o]
m3]
bl

)
ol

-

<J
o

<

<

2l %33

=

=

250,000

[
ol

w0
=

.

ul

1)

o
<

<

ro
<0
mi

oJ
oll

1 %202

o
=

20
H

r
K0

-

0D

)

[und

21433

e

30,000
250,000

a0

m_._

<0

.

00
KJ
Flll
ol
o
o

01 At 2t 2l I

.

00
<+
&0
OH

.

00
<+

T

oK

0
R0
K
a0

IH

<0

Xk
&

X

o
<0
H

oJ
oll

H

=3

3l

09

<0
H

Mo

xr
]

0




SN s€IlEd
M sgIIsNe
Oel: DEE SSAS MadlE Y CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
NZE sSLE didl=s Heg 412,608 400, 865 11,743
= 14,921
< 397,687
Jlsd 1324 daAR 160,502 156,818 3,684
101 @124 dl 68,733 64,985 3,748
04 JIZHHZ2XRHEES 68,733 64,985 3,748
AZANEE SIH2HA
48,8803 1 184 8,994
OEZAZANE BEx0R 44,6803 x4H » 165 29,489
Ol M358 sdace| U7
44,6803 x2H 180 16,085
ONEZE Jlsgd dalIsg BEx08
44,680 *1H 190 8,490
OHERES=S 5,675
201 £B-2dH| 57,619 57,683 AB4
02 =24l 57,619 57,683 A64
O232= % HAl 200
= = = 200
Ozl 47,919
-Nigs 24 1,685%%73.24 *235 %1402 34,536
—Algdax ZHAIAE
1,685% %29.24 =201 *1362 13,383
OAl& & Hl s Xl 9,500
-sJIH s]4 750,000 «6CH 4,500
- 3SHel | Xl 1,600
-24 % A& s 2,200
- YAIEID] =&Y 1,200
207 51 OH £ Hl 33,650 33,650 0
03 Al & 11HI 33,650 33,650 0
Ot Alge 2 130, 000& *85& *23| 22,100
OLZE JsdH di)s o7
130,000 603 7,800
Ol M358 sS4 AIE 150,000& 258 3,750
301 PPN 500 500 0
MIEE43 500 500 0
OANg s 24 50,000& *10a 500
g ML HA 99,986 96,574 3,412
101 @14 dl 62,486 59,074 3,412
04 DI Z22XREE S 62,486 59,074 3,412
OUIAE EX0=2 44,6803 *1H 150 6,702
OFSANE BXo=2 44,6803 3 «160 21,447




sz

2N

o o (o)) D (o)) o
N~ N~ N~
|_J.._u [ep] [ep] [ep]
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o N~ N N o o o
(@] o o o [Ye) [Te) o Ye) Ye) [eV] [eV\] [o6)
S | < = | = o | o | = | = o
_|_A_H—- @ ™ (] Yo} Yo} — — ~
[e]
uilEd
RS
— Ye) (o)) [ap) (e)) o o o o o o o o (@) o o (@) o o o o ()] (o)) ()] N Al © D Ye) o o o o o o o
— — <t o [Ye) o o o o o o o o Y] o o Y] o o o o <t < < o) [ap) (ep) o — o o o o o o o
n o - © |2 |8 & & dd|S|S N S S N ;M| v v Y[ o S S ~ ® - |V |]d v A .o
N <t [ < Y] [<o] © (<o) — o — — — o 0] N ™ o [aN] — — [ep] © ()] [ o) — — — < o o o0}
— [ep] [ep] — m (<o) [<e] [eV) — — — — (V)
aor
<
=3
all ol ol K0 Koo Ko Ko w 3 all all all
o o [ep) o) o o o) o — Yo} 0 N~
< © o Y] [o0) [e\] Al o * [ < M~
% Y X = ) ! ﬂ o .
O S uS 58 % g e 2 @
Mo £ * * (=) o O O O O» £ x *
gl ot W = S o o = B o o ol
. [ee] [o6) (o] [a\] — — — ™ [o6) [o6) [o6)
© © «© © < o< _
ol <t < < < — < < D
- < Y It < ol K<
< — nk
* = K4 iy ok
= iy
= - g 60 _
= It = =) W= N
. 3 ok — _— = = 31
= Ki _ D = w0 M < < Z _ i
= il = N K K < = H ol 20 D H
ol e S R 20 = R R
&5 = T 8 - = N uo Ko OF oK
o o i Ok RN = OHy no
) q O T T W< ~|3T |3 = Rjmofo & ™ Rr o i T D~ -
or Ik 30 KO KM w0 @m0 | ou |+ 3 Ko | <0 | <0 Ho mnJ ur Rr Dk 30 KO K] ol
- R0 W W W= |5 |8 Ko W H|[H w T = <4 o %0 0 W R =
Rl IO o= o || 0fr R |o < & | A S M o< IS
R0 o O 0 O 3| =< O Olal [~ O ol |~ O @ O 0 O )
. [aN] N~ [ap] — — — < [aN] N~




SN s€IlEd
M sgIIsNe
Oel: DEE SSAS MadlE Y CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 A& &2l 28,800 28,800 0
OEEA=S ANEME 9,100
OtASHESE 4x 3R 15,000& *200kg*3& 9,000
O%= Jlsd 22 24M=E  150,000& «185 2,700
ORE8 RAXNE £ M 250,000& *x32& 8,000
301 Ler2d=s 500 500 0
NJIEEd=s 500 500 0
OANEsIt B4 50,000& *10a 500
S Mo 14,921 14,978 VaNoY4
= 14,921
101 @124 dl 13,017 13,074 VaNoY4
= 13,017
4 D12t ZE2EXNEES 13,017 13,074 VaNoY4
ONUYRE Mat o 11,943
2 11,943
OgERE= 1,074
= 1,074
207 RO 1,904 1,904 0
= 1,904
03 A& &34l 1,904 1,904 0
O3S dat W& 1,904
= 1,904
AZgI NEEs =3 A7 14,061 13,572 489
101 @124l 8,961 8,472 489
04 JI12ZtHZ22HEE = 8,961 8,472 489
OAlZI MNEZHE 22| 92
44,6803 *1H » 184 8,222
OHERE=S 739
201 €24 1,500 1,500 0
01 At 22l 1,500 1,500 0
Oget=gH| 1,500
—AEN g7 ARE P2 500,000& =33| 1,500
207 A RO 3,600 3,600 0
03 Al & 12HI 3,600 3,600 0
OAEIl ANEgH? M= 200,000& 183 3,600
=2 08 2 ¥x dFe AP 20,689 19,853 836
101 14 Hl 11,689 10,853 836
04 JIZHZ2Z2XREES 11,689 10,853 836
Oola Q ox AIBER 2| ol
44,6803 2 «120 10,724
OgHERE= 965




sz

2N

<t (<] o o (o) © o o o o o o o o o
<t [0)] o o ()] D o o o o o o o
-~ © | © | @@ Q| ® |© S|e
Klo q 4
El
E=]
o o o o () o (=) o o o
o o (o0} <t < < (=] (=]
o (@] [a\] (V) e0] [e0) < <
o |o o — | © |©o < | <
< — | S | — | —
LH 3r Re -
uilEd
k=S
o o o o O O O (<o) o o o o o o © © © o o o o o () (e} (@) o o (@) o o o o o o o o
o o o o o Al — [0))] o o o o o o (e)) D D o o o o o < <t <t <t (@) < o o o (@) o o o o
|2 < Sl AR N NN < N | ®© o © | @ ® o © N~ | © O o ¥ N ®©® o o ¥ ¥ N l<ele
(e)] (o)) < Y] o O ©O [<o] [ [ [ N o (V) [ee] o0} N~ Y] o o [ee] [ — — o — < < < o o
[ 0o N | oD | — — m - | — - | = |-
aor
<
=3
fir
Ho ) 0 ol IO bl
[o0) o) [o0) (V) - A ==
x al ol * - < - ~
w2 o a0 x * 2
or S 03] Oy ® o B ooy *
0 S S ol * S g 3
X RS ujo <r S o ©
B S Ro w| 0 o < < E
e} S — = » OF <k oF)
. I = <k of) L Ty *
%0 2 L S . m iy S
mH_ = _u._ < < o — = o
== < 1l A0 < o
< = I ~ Ok I3Y
ji[ 3 i RJ 0fr N
= K0
= Kk 040 E Ot
) K by i S
o t ol = — El
— ol ) o0 =) oF ) = )
= _ o w A = - h
ok oo - = — |
o o ow o ok Al - | 80 =
o 0 _ 4 - 2w ok Ok Bk
oF hy = 30 Ur mﬂ r N = m
& o |D t+ o o ROH | o - 0o N |D o Mo o oF XU {ro(ro
5 W+ R0 3l T oo W om | % uir ®OZ W | Ro 30 o KW 2|2
- = |8 [ o ook H o ford ® | M RF = X R | m oH o W s " MM
Rl | w0 iy 7l ok =< 0 ! Z W W T | Mo Mo Z 1 1w |d o
RO 5| = %0 30 < O sl =3 O O O |uw f0 O O ol |~
: 58 80 Ro P S 9 el | 5=
g « ) 21 & < Z S
1 31 Ho z)
F Ho




o M~ N~ D D < <t o o (@) o o
S N~ N~ ~ ~ < < = = < S =)
= A A S o St 2, @ @
Kl 4
El
E=]
o <t < o © © o o o (=) o o o
o < < Yo} Yo} < < < o (=] (=]
o (o)) (o)) () () (] (@] (@) o [ N~
o < < o o < < < S ) o
(aV] — — Y] Y] [Ye) w
LH 3r
uilEd
RS
o o O — — [ee] ™M [ep] [e)lNe)) (o)) (o)) ()] o O o O o O o o o o O o o O o O o O (e} o O o O O o O O o
o o O Al A [QN) o o — N~ N~ [ M~ M~ M~ O o O o O o o O o O o o O < < < < <t < < ©O© O © o O O o
S|® 3| N NN e A A Bl e = B I B B e R A R R N e R N e R e N Bl I AR =N =
o [apEENep) o O ()] © O AN v Ye) [ep] o MM AN [aNEENaN} © O © o O o ™ o o ™ © O «© O © © O oD << < AN AN <
— < < [SVERNQN] Al [SVEENe\) 0 w0 0N W |(w 0 w0
aor
<
=3
fr mr nr n nr mr mr nr mru m W
3l 0
o o
o Y]
e =
oir 0 %
0 ¢ S
J|_ -
_m..._ W 2 —
3 L i
o a3 - KT
- K o RJ & I
o iy Hio K 3J
= -
= ~ 1M d Ki x J
= mw w” = >l o K0 =
ol £ o K Kr iy 0 - i}
* _wm o o 5 = ur & 5 RO
& it W < 0 o o W K 00 <4 i o ulo no =] o
- & o o+ 30 o o<FoUr <k - O 20 H = iyl B0 o)
- - =z 3 0 O AloBl Y 30 5 3 by urr Ul < 0K Al
Rl urr R L) 1 5l ok ol | 0b =] = K 7l <4 >4 ~ 7l ok
R0 4 'l ~ O O ol = O O = nmr O on O = =4 31 oll =
. Ol - < — —~ o — - @ — i - —
- (e] o o o o o o o o o o
H <J — Y Y (<p} ™ 3l N
I+ H0 =




AR g

M sYII=HE

el sYISIFLE (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Oggt=&H| 4,000
-—=sg89l=E2383FA 228 S 4,000
= 2,000
< 2,000
202 Od4dl 5,760 6,500 AT40
= 2,880
= 2,880
01 = LH o4 1l 5,760 6,500 AT40
Osgllae2s 323 =& 5,760
2 2,880
< 2,880
ANe=sglleE23 FE3H(XA) 55,000 60,000 A5,000
= 55,000
308 XtXIEHH SOl A 55,000 60,000 A5,000
= 55,000
01 AXHHILEES 55,000 60,000 A5,000
OsgllsEs F2sAg = 55,000
= 55,000
&= 28" ML 337 1,663,908 1,586,073 77,835
Xl 460,000
< 1,203,908
MWs S 37 230,598 253,584 A 22,986
101 @124l 68,637 64,920 3,717
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 68,637 64,920 3,717
OMA ST HLEAE 2R
44,6803 +2H x2252 20,106
OMA SE2el e Alg EXQR
44,6803 «3H x200! 26,808
O+ 28 L 51924 2oz
44,6803 2 «180 16,085
OHERE=S 5,638
201 L2l 115,911 143,614 AN27,703
01 At 2t 2l 11,000 11,000 0
Oger==8&H| 9,800
— AUt HASZH (A0 AR 9,800
o=l 1,200
—ANEAS= IS IS
100, 000& =12 1,200
02 2324l 104,911 132,614 A27,703
O =l 98,911
-MA AIEGHR A 1,685& x47L+501 x 100 39,598
-SE=SEE 1,685& *75L+1002 12,638
-MA Relzd 1,685& x64.54 *20H 100 21,737




D sgllEd
CsgllEny
NS 3YE ML AR

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- SEHOUSA  1,6858+744 *4LH+50L 24,938
OA&EHl s Xl 6,000
A 24 2 GIR*A B 6,000
207 RO 45,000 44,000 1,000
03 A& &2l 45,000 44,000 1,000
Ol SE2el HE AIg M=
450,000& *12& *32] 16,200
O 24 2 o242 28 ME
280,000 *30a*1.5% 12,600
OMA ST HE AME XM
300, 000& x20& *23l 12,000
OMA ot2A HY & XM 420,000& x10= 4,200
301 et d = 1,050 1,050 0
NJIEEd=s 1,050 1,050 0
OMA A AMEEZE B4 30,000& *35a 1,050
S e MA A7 163,189 158,765 4,424
101 @124 Hl 82,277 77,825 4,452
04 JIZHHZ22XREE S 82,277 77,825 4,452
Otz Q1R THHE AIECIR
44,6803 3 «180 24,128
Otz ST THHE AR
44,6803 3 x180 24,128
Ot AIETH & st &3 AR
44,6803 2 «182 16,264
Ol sIH2EE 48,8803 » 1 »225 10,998
OHERE=S 6,759
201 ¢er24l 46,680 46,708 A28
02 =224l 46,680 46,708 A28
oozl 13,480
— it AIEGtR A 1,685& 504 *20H+80 13,480
OA&EHl Xl 33,200
-t sJIH =4 300,000 =10CH 3,000
—-EdH | 1,500, 000 *2CH 3,000
-SJIAH =S4l 300,000 =10CH 3,000
-4 20| |74l 600,000& »2CH 1,200
D MEY Y B AL 2a 4,000
-t APAE ZE FUXF &X 19,000
207 O] 32,832 32,832 0
03 Al & 11 HI 32,832 32,832 0
ODt== THEE AIE XM 60,000& *300a 18,000
Ol 2 EZT HEAE
4,000 *4 0t & 2005 3,200




AR g

M sYII=HE

& 202 Z¥E Mo 3+ (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Otz ol2A HY £ XM 320,000& 8= 2,560
Ot ot2A 29 W= 362,880& *25a 9,072
301 et d = 1,400 1,400 0
NMIEEd=S 1,400 1,400 0
Ot SR AMEZE B4 35,000& *40a 1,400
38 SESMHH A7 302,664 458,223 A 155,559
101 @124 dl 59,877 56,861 3,016
4 JI2ZtHZ22HEE =+ 59,877 56,861 3,016
Ostsll Rel24 & offA 2IUR
44,6803 x2H 180 16,085
O=tsll SSMHE AIE R 44,6803 «3F »180 24,128
Oodg JdMsa 22l
44,6803 1H 180 8,043
Ostgl RAXNFMI 2R
44,6803 1H 150 6,702
OHEIRES 4,919
201 LBt2E| 158,987 167,062 A8,075
02 =224l 155,987 163,062 AT,075
OdzHl 151,987
—3t3 AlIZGtSA 1,685& 504 *6CH*100L 50,550
-3t3 Relz2d 1,685& 700 *=4CH*100L 47,180
—st3 NoHE=s 24
1,685& 804 *2CH*100L 26,960
-2 JMHME2 1,685& %904 =180 27,297
OAIE ZHI S X 4,000
-3 24 € oA E= 4,000
03 A2 Z Hl 3,000 4,000 A1,000
Ooget2dHl 3,000
-3 483 MAE xHE, RoE, ®
=2 S 3,000
207 A O] 75,300 113,300 /38,000
REEET 75,300 113,300 38,000
Ostsl Rel2a 2 22 29 ME
280,000& *40a*1.5%f 16,800
O3stall HEHAIE W& 200,000& *23] x60a 24,000
O#tsll RAXE AIE M=
10,000& 605 10 6,000
Ostdll 2 AME M=z 100,000 x50 5,000
Ostgl otA HY 2 XM 320,000& 10 3,200
AREH 53 8 243 M2
300,000& x10& %53 15,000
Oztsll SE433 dAlal M& 26,5003 20074 5,300




o o <o) o o (<o) [<e]
0 | = [~ < <
™~ ™~ N N
-+ — [a VI WaN| — —
no o | - |—
Klo
E|
E=]
o o o — Al Al [0)] o [o)]
o o o o <t <t Q o Q
o) <t — © [Te) Ye) [ee] (V] [<e]
o |~ Ny alo|o o o
© N = — =
H3r S - -
uilEd!
Pdk=
o o o o o o N [eN] [eN] [aN] [ep) [ep) [ep) [ep) () [aN] (<o) Ye) o o o [Ye) Y] o [Te) o () () o o o
o o o o o o Ye) Y] Ye) (o)) <t <t <t <t < o <t (ep] o o o [ap] N~ © (V) D [¢e] [de) o o o
o |5 5 = = S |0 [« | - S = S S el N 0| |N 8 o o > - © ® S 0
o0} — — [ N ) < [ep) o Ye) o0} o0} o0} o0} [QV] (<o) [<o] — o Al © Al [ep] o0} — — o <t
aor
<
=3
0 3 all all 3l all all all al 5 5 = =W o}
o = — o o o o o o o [eN) o) [eN] (<o) < <t
o * [ (o] (o] (o] (o] o) [Te) * * * <t E3 x
By ¢ o ¥ ﬂ ﬂ ﬂ * Py * . . - OJ*I o [od
ofr [0 3 S 30 30 30 30 30 30 30 3 3 IS & 8 =
o [sp) S N — — — — N — 3 3 * S O S
MO o x .N.O - *x x x x x x x m_: m_: mE o S -
Y] T2 on S o ol w® I ol ol i S S S S B S
N~ S H® o o o 59 ) o o S S <3 o « 1Y
. no S S & o o) o o o o - - — PR B =
- < Ko © e © B «© © © © * * * —
o i S MY Py wy ¥ I 8T ¥ 0% = r "
< xr @ @ © — .
m 70 Ko I JdW e e e o
= & < o ol TR T B Ra oy
) o N o] 0 A ok < o o
= % o % s A woooou @ 530
= o mHr o w o - wm W =
o o Ko m < Ol Ulo <H = 0k = < oK
wIT\ 20 _U_MIM HO = o) < o = _mm or ior w0k W WOR O~
& no (M or no X0 H or X0 i |T | 0 =) Ho Ho Ho o M 0 A0 =
2|3 20 g - rJ Mo KA |3 |m < ® 8 o o o %0 o 0 o RO
- H | W iy oF 3D |= o 7l 0| oW |F B oUr oW T T T wor T TR
R_l o |Z ™ ] Rr | oy F R0 B | o) [OF o 1 A _ | _ < Lo
R0 ol [#0 O ~ O mo o |~ @) O Oflal|%x O Mo @)
. — | — — | < — | = [aN]
o o — o o o o o
g Iss} | — sy}
I+ <




AR g

M sYII=HE

Sl RKNS ZW MDD A7 CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
207 A O] 109,120 71,120 38,000
03 Al® o1 78| 109, 120 71,120 38,000
OAalZ23s AME M 200,000 x20& *73| 28,000
Oth=x &3 Al & =X
100,000& 305 *23| 6,000
Oal23s MZESE4d M= 500,000& 20 10,000
OAZ3s8 ol2A HE £ UM
320,000& 6= 1,920
OAZ23s 24 2 ot2A 22 M=
280,000& *30a*1.5%F 12,600
OAMEs3E 2E XM 350,000& x 185 *23| 12,600
ORIIsUALYE AMSTHH 2 S Kt
19,000,000 2Kl E 38,000
301 YA 1,050 1,050 0
IARPI S =S = 1,050 1,050 0
OA=SE8 &Xl ANEZHE 24 30,000& *35a 1,050
20 #¥8=s 92 2,900 2,900 0
201 Let24d] 1,700 1,700 0
01 At 22l 1,700 1,700 0
oget2dl 1,100
—HESIH MDlE 23R 22
5,000 «70F »22] 700
-4l QASRAMY LENZE 22
2,000& *1002 *23] 400
Ogxs 600
—8ESIt EXNEA X E S 600
301 et d=s 1,200 1,200 0
09 SALAHIEAS 1,200 1,200 0
OE&EsSIt &XIEA &4 24 30,0002 «30 900
OlDIs BIABSRAY 2E FAX 24
5,000 «30H »23] 300
Xeernoler ZL (A0SR, NF) 380,000 450,000 A 70,000
Xl 190,000
< 190,000
401 Al HIZ 2018 340,000 330,000 10,000
Xl 170,000
< 170,000
01 A& HI 340,000 330,000 10,000
Od0 A3 Jigr =4 340,000
- SANA24 FUd L 2w
100,000& *2,000m* 200,000
Xl 100,000
< 100,000




o o o o o
o o o (o) (o]
< < < «@ «@
A0 S S 2 & I
KIo < < o - -
El
E=]
o o
o o
o o
= =
[eV] [aV]
H3r - -
uilEd
RS
o o O o o O o O O o o o O O O O o O o O o O o O o O o O O o o e o [aN] [aN] L L
o O O o O O o O O o o O O O O OO O O o o O QO (o) 0 W o O o O < < o O o O o 00
S 39S S 9959|8938 & S 98 S oSS SS9 |SSMm oM e - - Qoo Y I N~ &5 0o
o O O o O O o O O o o ANl © © ©O© 00 W NN ©W © o O [e)BNe)) [e)] [V NNV o O «© O — w0 w0 O O [ToRNTe)
aor
<
=3
= W =W =W =W = U = W =4 =4 = = = = = = =
= = xr r T all all all 0 hl l
S 3 v v R S & 3 R v v
< ¥ o o of S S < oll all all
ofr B G S S S I+ & B g B S 3 Qg
0 [ @ = 2 2 2 ol % ¢ % U TR
) 8 W< S 3 S K1 op i Ry @ 3l o 5l o K &
. < 3 S S S H 2 2 2 3 8
o w - Nl © < %) I+ &8 H& Kl & Kl & H 3
3l = = - . < ol < t s M MH< <
=3 = =¥ Ky~ @4 w S w Y a Y
I+ = il H A <
= 2 = gl iy
= 3 s - 15 15 8J
. 30 5 {H 3l " 3l 3l bl
= el 3 S 71 5 % a1 D
o o = 3 o = £ Mo = = o
- Ko K = = = = = = 0 <
5 " D = 3 WK s S ~ < i
ul =] ur o0 = Mmoo+ 5 5 oF oF ~
- K0 {0 8 - = o M M 3 g )
il | | | Ry s S =) 30 30 o
R0 oJ ~ O O O O O O
. <
o

405 XtatH

101




AR g

M sYII=HE

Sl ROIEE M MD o7 (sl &2)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
OEa3=R&s=s 10,306
Xl 10,306
201 2Bt2 16,153 0 16,153
Xl 16,153
01 At2 22l b 16,153 0 16,153
OFcIE= M Jls HEAIE et 1,500
Xl 1,500
OOtZLIOH THHHE &7 LBt==ZH| 2,500
Xl 2,500
OOtZLIOH JtBAS e 37 Let+=ZH| 3,000
Xl 3,000
OW22E, T2, 242 WA U 4EL &
M eS| 2,000
X 2,000
OBUR JILHe A7 Let=ZH| 2,240
Xl 2,240
OBUSR =8y A7 LdEt+=3H| 1,001
Xl 1,001
OR2C JIISAS HEHT Ler=SH| 3,912
Xl 3,912
202 o4 Hl 38,294 0 38,294
Xl 38,294
01 S OHI 38,294 0 38,294
e MU Jls HEAE =a 4,000
Xl 4,000
OOtZLIOH MHEHE AFAE =& 4,000
Xl 4,000
OOtZLIOF JtBA S H2AE =4 12,000
Xl 12,000
Od==2=, =2x, 242 ¢y 2 4348 &
A =X 4,000
Xl 4,000
OBUR JILHe A2AlE =& 8,000
Xl 8,000
OBUS =8Hg AFZANE =X 3,294
X 3,294
O2LC JIBAE HLHAZAE F& 3,000
Xl 3,000
207 & 51 OH & Hl 86,173 0 86,173
Xl 86,173
03 Al& & 22 H| 86,173 0 86,173
O%CIE= MH JIs NENWZ 10,376
Xl 10,376
OOLZLIOF M &7 AIBME 11,994
Xl 11,994




A0
Klo
=
I
N~
o3
2 S
(<o) & :
N~ , : :
= ) | o
2%
Yo}
LH 3r
uilEd
RS
o % |
™~ |
- 5 A |
5 o 5 |
[ee] 5 :
8 5|5 |
& & |8 |
2R |
SR & | A
T Ts) 38
aor o 6,&%0
g ’ ,000
< 1m2,o,mwo |
= Zﬂ&wmm : ww
~/, v 100 Qu; |
S T 8% $ | |
o ' S 3
5533 4 |
= . - & S 5 g : |
| 5 & K : |
or oK 00 : - | M/b_ | %0
X0 e o ﬂ | 2% m
v o
| g | 5 | 888
)| =< ak 4, M m, w1
= |t e 1m w !
ul_. &l 1) . M___ - % & 2, % |
=z (W A0 = 1T © w____ o B 4,m |
. = | : o 4,
2 | : g % R N 3 - = 3
m.,. NIW :. | 3 & * $ 3 oll ©
| _z m_ : & ks @ D Y 3
_ —— 0 [o0] o_ﬂ_ : g g *
oF ~ F " <X 6?% 2 E% : ;
alJ — ] m.w oll < - © ulv.% m_nw_ * n/ﬁ_u
O | H_ ; I o) < O’ oF x oy
. 3 N = ~ IK_M W_G, R AW : uO
= It ) = = H [ H EM 2 : ooz m |
mm S FIM ~ Nﬁ xﬂ o A e < ﬁ_.% 04*1 }
o L= 0 s KO & <~ |4, : : ;
. O Z0 Mo H % 5 <F ™ H H M o v m ao nﬂu % %_
x O ~ > H @ m o . : : | ! J*nm E
I+ O 0 O n Ulo = P m_ E | | | | *
9 ?: _H.Al AE Qm._ mm_”_ _.A .r = *x o nd xA_o
4_../1 | am_u | ._u_: = ol_. o [ap) o
O 0 M o < 0 : *1 | 2
o = H | | ; *
il : : i o w8 g & o
i . k 0 < 1 = o - @ -
:I | t r E : L &8 =3
w | ol N 60 o) 2 : 1 1, ,
Uo _ ~ H o G ‘2 @nw
_x._ O | E._ mé | b Uk ~
4 H : | _.A |
O Oy < 0 -
n 1 ﬁ A
: I D =
D_. M K AR ¢
M u oo b
1 i = 2
: Hmmow ﬂ,
! 5 Ki
O |

_20_




2A: sg8I=&
MM sHI) s
ool WBASY MAIE N CER-ED
2 S 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- HYUBAI|D| £=4&H| 550,000& 53] 2,750
—E24&D|J| JtAH| 140,000 x4 = x9S 5,040
—HaXHelsd 1,400,000& *83] 11,200
- NEHIISH2ES 4,000& *150kg*4 3] 2,400
—olRA, AIEZE A&EKX Y
400,000 6= 2,400
207 &I 2l 82,660 76,280 6,380
03 A& A 3H| 82,660 76,280 6,380
OESXEA 2,5002 x1,000= 84 &2 20,000
OAMZHEA 2,500€ *1,000&+54 & 12,500
ORMNEZE L g8 E-A
120,0002 x15= 64 & 10,800
OEYHIZAEMZ(H) 90,000% *30a 2,700
OELHIZAEN2(H) 90,0008 *34a 3,060
OEYHI2 clade =4
9,000 x84 2 +3008 21,600
ORJIsgI=He 60,000& x40 53| 12,000
301 et A= 600 600 0
11 JIEtE A= 600 600 0
OELHISAIE saBM2 30,000& *20a 600
HolE ABAR el o 143,634 134,380 9,254
101 21 21d| 62,243 58,016 4,227
04 JI2ZtH 22 XNSEE % 62,243 58,016 4,227
O&Xs=Es Aga BXxo8
44 680 x4H 165 29,489
OZZSES ANEAY TR
44 680 x2H x 150 13,404
Odel2s ASANE Xy
44 6803 12 65 2,905
O2ZME L =2sEa 2o
44 680 x 18 x230 10,277
ogage= 6,168
201 et 22,351 20,324 2,027
01 AP 22| H| 4,450 2,117 2,333
QBRI E0], 2825 22 g2t
1,000& %2,0008 %25 4,000
OSsd 9dXNsSE=2 450
02 2=2=24%4| 17,901 18,207 A 306
O 2| 6,066
—HI2EI|stFdXE 24!
1,685& x454 =40 3,033
- MESAE24 1,685 %454 =40 3,033
OA & &l 8 XYl 11,835




2M: sgl=d
MM )| sHe
et AEFsY MADIE Y (el @2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- 01D RF4| 1,873 *BA| 2tx31L 465
-2 AMEA AEEH = 550,000& *3& 1,650
-8228 sJHsH 550,000& *4& 2,200
-"8ela2s §LEAI| =& 550,000 45 2,200
-s2ssAME S 550,000& *4& 2,200
—gela2s LEAIEI IS X 330,000& x45 1,320
- MEE AMEKX 150,000& x 125 1,800
206 TH 2 H 6,000 3,000 3,000
01 X2 Hl 6,000 3,000 3,000
OFE 5= Bt 20| ME A M=l
150, 000& *405 6,000
207 A IR ] 51,340 51,340 0
03 A& & 2| 51,340 51,340 0
OrSFANEL AIEME 220,000& *30& 6,600
Qdelas AMEME(H) 90,000& *30a 2,700
Ogelas MEM2(E) 80,000& *30a 2,400
OsUYE=ZSIDANSE AMEMEZ 440,000 x65 2,640
O2SAMEA ANENEZ 140,000& * 105 1,400
OYiSeH LHMELAENZ
120,000& *85& 10,200
O2SMHEHAYLE =SS MEME
140,000& *10& 1,400
O=2skdesd 29 1,500,000& 63 9,000
ORE2F AISAEME 2,200,000& x5 11,000
O BtX =20l AT MZ | 400,000& x10& 4,000
301 dEtE A= 1,700 1,700 0
11 IIEtE &2 1,700 1,700 0
OBZIZEAE BA(H) 30,000& *30a 900
Odel2sAlg BA(E) 20,000& *10a 200
OsUESSEANE BA(H) 30,000& *x20a 600
SMASHY AR 75,452 71,693 3,759
101 @124l 37,032 34,209 2,823
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 37,032 34,209 2,823
OJ)lsdASHLHRHH 2d9ol8
44,6803 *3H x180 24,128
Os&t2 IR g4 Jl=sig EX08
44,6803 x2H x100 8,936
@)= PSR a=g= 3,968
201 et A | 12,420 11,484 936
01 AFR2t2l Yl 4,170 3,234 936
Ogt2H| 4,170
-5dlg 1,500,000& 221 3,000

- 22 -




FN: sz
M sgIIsNe
ool WBASY MAIE N CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-E9 AXNsE= 117,000& 104 1,170
02 =24l 8,250 8,250 0
OA& &l Xl 8,250
—ASHEEH R 550,000& x93| 4,950
—-Hd2MEBANE R 550,000& »23l 1,100
—JsEASHINY AEFHUISX
1,100,000& »23] 2,200
207 O] 26,000 26,000 0
03 Al & 11 HI 26,000 26,000 0
OsSdSIHSASEUHE E Al
110,000& x50F *23| 11,000
OJNZABHY ARWE 90,0008 x255+23] 4,500
OJSEAE He A2 E
150, 000& *35& *23| 10,500
HA MHl, S&s4 o2+ 110,638 111,605 A 967
101 124 dl 32,728 29,589 3,139
4 JI2tHZ22XEES 32,728 29,589 3,139
OHATHEY 2tel el 2 44,6803 2% «123 10,992
OHATHHA S & EXQR
44,6803 1 142 6,345
OHARENRY BEZ2IL
44,6803 2% «133 11,885
OHIRES 3,506
201 24l 28,310 32,416 A 4,106
02 =224l 28,310 32,416 AN 4,106
Odzl 15,570
—EH A A 1,685& %274 20 +60 5,460
— B A3 THHH At 1,685& x604 *100L 10,110
OAl&ZHl s X bl 12,740
—HATHEHAL Al B HI =& 350,000 *6& 2,100
- dXE0E g2t KA 8,000
- dY=&D| =4 720,000& x2& 1,440
—YELAIE D101 |AlHI 120,000& 102/ 1,200
207 RO 49,600 49,600 0
FREEETI 49,600 49,600 0
OHAANEE Ma 110,0002 *30% *23] 6,600
OD&MHl ¥ EHAS HAME
2,500& *4,000kg*4 3] 40,000
OHA RIAXNYE =& BEEMN=
100,000& *30 = 3,000
N Roet 24 (dedsg, 2y) 922,000 290,000 632,000
X 461,000
< 461,000

_23_




FN: sz
M sgIIsNe
ool WBASY MAIE N CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ANEHI R 796,000 0 796,000
Xl 398,000
< 398,000
A& HI 776,510 0 776,510
OEYsF2H 55 2 21223 532,664
— & Al E A HI 20,134
Xl 10,067
< 10,067
— Al &4l 512,530
X 256,265
< 256,265
OJIsdAE HdRMLMH 2228 184,438
— & A Z A 8,834
Xl 4,417
< 4,417
— A&l 175,604
Xl 87,802
= 87,802
OBHATEIAL HHXl #4288 22d 2228 59,408
— & A A HI 3,516
X 1,758
< 1,758
— A& H| 55,892
Xl 27,946
< 27,946
2teldl 13,880 0 13,880
OEYsF2H 55 2 222 9,658
X 4,829
< 4,829
OJIsEASE ARIMLHH 224 4,222
Xl 2,111
= 2,111
03 A& 2 THHI 5,610 0 5,610
Oz =z4ded 55 & cl22d 3,676
Xl 1,838
< 1,838
OJIsHEASE ARIMLHH 224 1,342
Xl 671
= 671
OLBATHEHAL BHAI &2 & ELd4a c|22E 592
Xl 296
< 296
405 XHobF S HI 126,000 290,000 A 164,000
X 63,000
< 63,000
01 At ESFH S 126,000 290,000 A 164,000
O ez Fd 22 126,000
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2A: sg8I=&
MM sHI) s
ool WBASY MAIE N CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
—AE 4,800,000& *154! 72,000
Xl 36,000
= 36,000
-=5Cc 4,000,000 44! 16,000
N 8,000
& 8,000
-3z 8,000,000 14l 8,000
Xl 4,000
o=t 4,000
-y AHAS)| 30,000,000 =1CH 30,000
Xl 15,000
& 15,000
Slls JsddX MMEHE A4S L HE gD 29 46,798 0 46,798
101 124 H] 2,298 0 2,298
04 JI2ZtHIZ22NEE S 2,298 0 2,298
ORJ=s2x HEgd 89 o2
44 6803 x2H x24 ! 2,145
ogagdgz 153
201 et 10,425 0 10,425
01 AP 22| H| 10,425 0 10,425
O KI2sadX X ClXe! 2,475,000 *3= 7,425
O A& E22 MZE  1,000&*1E%3,0008 3,000
202 04d| 1,000 0 1,000
01 2L I 1,000 0 1,000
O SII=sgMd & MAuSE HALE 1,000
207 I & 33,075 0 33,075
03 A& A 32H| 33,075 0 33,075
O KI=s2 X AT M
4302 *3= x17,5000H 22,575
O KIs2LX AMHMS M=
5,500& x1kg*1,000IH 5,500
O KIsLX MAE WEH|
1,000,000 *5& 13| 5,000
SINsdALI ALY L FE2F JEg2d 29 67,446 0 67,446
101 2121 d| 3,446 0 3,446
04 JIZtHIZ22XNSES 3,446 0 3,446
ORE23 ®A 2 M 29 oaxy
44 680 x3% %24 3,217
OgaEgE= 229
201 et 19,800 0 19,800
01 AFR 2t 2| bl 13,000 0 13,000
ONTHET U SERE MABY
500,000& x20& 10,000
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FN: sz
M sgIIsNe
Sl AEFSY MADIE Y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Og24dl E2=HM= 1,000& x1&+3,000% 3,000
02 =24l 6,800 0 6,800
ONgz=s2 g2eds & MsE |1
600,000& 35 1,800
OB =0l 45288 22 2 AN £X
1,000,000& x5& 5,000
202 04l 1,000 0 1,000
01 S LHOIYI 1,000 0 1,000
ORJlsttgAd A HEHAZ 28 @ FE=
s st Z2&E 1,000
206 = Hl 37,200 0 37,200
01 MHZ 4l 37,200 0 37,200
7223 JIFAE £ ME
10,000 x10&E 24 2,400
ORJlsutgdAd HEE BI=0l 43
3,000 =4000t 2| *24 28,800
OREx2F H= M&E 2 dAM2F M2
200,000& *30& 6,000
207 A RO 6,000 0 6,000
03 A& &2l 6,000 0 6,000
OREB2Z MHAIE MZE  150,000& <205 +23] 6,000
2 ZES Jlsneg 606,844 506,620 100,224
Xl 90,000
< 516,844
EEHA2dY 96,989 104,596 AT,607
201 Let24d] 96,989 104,596 AT,607
01 At 22l 7,712 6,200 1,512
O Ys+gY| 7,012
- YEA A2 4,500
-dEs=X 7Y 50,0003 *10&*23] 1,000
Al Y 320& *4,7254 1,512
O m=l 700
—ANEHFARRHH=E 100,000& »7H 700
02 2324l 86,777 95,896 A9,119
O =322 % HMA 34,113
-SEE 25 20,000& 128 240
-Rd g8 10,000 128 120
-HIE IS (MYE, DA, HE2) 24,600
-E2 IS (LLE, DA, HE2) 4,293
23 8,230% *35kwx12& 3,457
HEZ 111,903 »232kw*3 & 78
= 67.60& *643kw*53 218
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AR g

M sYII=HE

©R: IE YES JEHE CER-ED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
HEE 98.30& *1,373kw*4& 540
-AsSi BEEg2 300,000& = 1CH 300
-=24)| EE2 100, 000& = 1CH 100
- XS XA 60,000& «1CH 60
—MIIHHHAI =S 200,000& x12& 2,400
- AgAEAHAELT 1,000
—gtgt2te| X 3yl 100
-SIMNEREE 2 300
s 2 50,000& *23] 100
ANEZE & 100, 000& *23] 200
-&3 E10a 150, 000& *4 3] 600
O A& EHI XY 49,094
-HE2 2 X4l 7,436
ARs 4,000& *1,465m 5,860
g2 6313 x413m 261
AHl 2,107 %324 m* 683
k2| A 1,706& *370m* 632
—=J)|HSXNL (A Zd) 800, 000& *5CH 4,000
- 245tA 30| 2,205,800& ~10CH 22,058
- &8 DD Xl 440,000 = 10CH 4,400
- =S 2H2E KX L] 300
- Xot=22l 2,500,000& 2= 5,000
-85 X | 2,300
-2oAHE2d=2 300,000& x12& 3,600
O XhgHBrH| 3,570
= 2Nkl 2,140,000& = 1CH 2,140
- X&FEH KXY 1,430,000 «1CH 1,430
03 S AIS H H| 2,500 2,500 0
O X353 &9 2,500
TESHYDNSEMAD =Y 141,784 137,168 4,616
101 @1 21| 83,784 79,168 4,616
04 JIZtHIZ2E2NHEE 83,784 79,168 4,616
O IS MMHHAIE@EX 44,6803 »2H 220 19,660
O sIAH2HA 48,8803 x1H 220! 10,754
O 2adHlgatAze 44 6803 x2H 160 14,298
O ANEZHEIE 44,680 x5H x 150 33,510
O g3ega 5,562
207 AT OH | 58,000 58,000 0
EEET 58,000 58,000 0
O AMEgZH22 833& *x26,410m 22,000
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X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
I @EF3 J=He

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
O ZEHIRAN MBS 4SANE
9,000, 000& *2J4 A 18,000
O ZSAEHZMHE 50,000& 1205 *33] 18,000
TS AEARD|IBL RS 90,000 53,500 36,500
401 AIEHIL 20| 55,000 50,000 5,000
01 A& Hl 55,000 50,000 5,000
O ZEHIPA ARS XotE =3 At 55,000
405 Ko SHI 35,000 3,500 31,500
01 A&t = S F SHI 35,000 3,500 31,500
O g2s g 2 35,000,000& = 1CH 35,000
NEARI B RS (ZEAHT) 180,000 120,000 60,000
Xl 90,000
& 90,000
401 Al HI L 2 0HHI 180,000 120,000 60,000
Xl 90,000
== 90,000
01 A& HI 180,000 120,000 60,000
O EEAHIA 5 HIPAILE 2|22 E 120,000
Xl 60,000
= 60,000
O RKBZE MAS HIIIEGIRA M= 60,000
Xl 30,000
& 30,000
ECRESHMAD | SIHE 51,229 50,279 950
101 2124 d| 17,229 16,279 950
04 JIZtHIZ2E2XNSE S 17,229 16,279 950
O AgxZaEIE 44,6803 »3H x 120 16,085
O gd¥gega 1,144
207 AT OH £ h| 34,000 34,000 0
03 AIE A 32| 34,000 34,000 0
O Algxzaae 2,400& 10,000 24,000
O ZSAEAHZME 50,000& x1005 *23] 10,000
OlESAYI(EE=AHP) 31,642 25,877 5,765
101 @1 21| 31,642 25,877 5,765
03 I HLs22 XNHE 31,642 25,877 5,765
O =23 B4 29,087
-J23 44 680 #2652 11,260
-a02 11,260,000& /122 *400% 3,754
-&l25+E 44 680 *x40%*8*12& 1,716
- A2t 8,3773 x15A| 2t x12& 1,508
- X< 44 680 x25L 1,117
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M sYII=HE

o4 Z& YES Jl=HY (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
-Fg4Y 44,6802 1042 4,647
-—ga2esy 67,0208 x02 604
- @& EIy| 11,260,000& /122 x120% 1,126
-IExY 40,000& x12& 480
— J A X &l 11,260,000& /122 *25% 235
- SHl 110,000& *12& 1,320
- 2 &l 110,000& = 12& 1,320
O g32dg3 2,555
2R (EE o) 15,200 15,200 0
201 LEt2 Y| 3,920 3,920 0
01 At 22l Yl 3,920 3,920 0
O JIE=3Hl| 1,520
O JlEa3&l 2,400
202 04| 8,000 8,000 0
01 2LHHI 8,000 8,000 0
O =ZUWdoHdl 8,000
203 2P E=F | 3,280 3,280 0
02 dJA A R =AY 280 280 0
O H3ItngRz=a 40,0003 x7H 280
04 ENSIHRF=Y| 3,000 3,000 0
O BASIGLERF=A 250,000& x12& 3,000
=923 A2 752,814 423,631 329,183
Xl 275,000
= 477,814
o= 2d 66,764 64,914 1,850
201 LEr2 Y| 66,764 64,914 1,850
01 AR 22| bl 7,300 5,800 1,500
Oget=2H| 4,600
— Lot A2 3,100
g2 A2 7Y 1,500
(@M=l 700
-3 E Hg= 100, 000& x7Y4 700
ogxs 2,000
-ANEZE I L sKLXS 2,000
02 352494l 59,464 59,114 350
O332=2 2 HA 25,464
-&ol= 20,488
sl RIS B el [ 150,000& *12& 1,800
— Xt &S XA 50
-Asx 2 =) 600,000& *2CH *13] 1,200
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M sYII=HE

Sl OtsYES o (sl &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- & LD &2l 55,000& *1CHx12& 660
- NS 2 BSIEAE=xE 50,000& *23] 100
- FEdSAEZ 8,800& x12& 106
-RER3 40,000& x12& 480
= IR = 21 H| 20,000& x12& 240
-SIEMNERE 2 340
ANEZEZ 120,000 «2& 240
INE=PN = 50,000& »2& 100
OAlI& & Hl K XYl 30,230
—2HE & ANEE KX 22lHl(1,304m") 5,115
-z |Xd ¥ |KFH| 4,500
- ANE&DJJ KX 200,000& 155 3,000
- Xote+ =3 2H S Al 1,200, 000& *1CH 1,200
-HIAE NI RAH] 400,000 13| 400
- AN&EsI2A L HIIAIE s Kbl
200,000%10=s 2,000
— S A HED S X 22l 500, 000& =3CH 1,500
-4 x =N 1,000
-0 2 L AE R H| 400,000& 128 4,800
-=24) | 22l 2,315,000& = 1CH 2,315
- HAMBH(AREZEEHE) &
200,000& = 10CH 2,000
—&EA HAZE9H| 1,200
-HIIZ2 M2l = 100,000& *123] 1,200
O Xt gHy| 3,770
-AESE 3,770,000& = 1CH 3,770
Ol 8384 £ MII= g 41,668 41,609 59
101 @121l 10,768 10,709 59
04 JI2ZtH2ZXNEE S 10,768 10,709 59
OSSN EUES 44 6803 x1H #2252 10,053
@)= PSR a=g= 715
207 A OH | 30,900 30,900 0
03 A& FH| 30,900 30,900 0
OlI=ZES= 4 Y MUAIE 110,000& *120a 13,200
Oll=Z&s=454dd 500,000& *10& 5,000
ORSSFEUEZ 465,000& *20a 9,300
OALSHE=ISHEMNZII=AE 200,000& *17a 3,400
DISSE & @ Moy =2 27,960 26,895 1,065
101 2124 d| 21,960 20,895 1,065
04 JIZtHI2E2 NS E 21,960 20,895 1,065
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X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
D=8 &3 A2+

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OAEZFEA2Y 44,6803 «2H x220 19,660
OHZIRES 2,300
207 O] 6,000 6,000 0
FREEETI 6,000 6,000 0
O=24dstAR2Y 100, 000 & *30a 3,000
OXXMHH LA AAXEX 150,000 «10S +22 3,000
Dhsded W % JISes 0 21,448 20,883 565
101 @14 Hl 11,448 10,883 565
04 JIZHHZ2XNSE =+ 11,448 10,883 565
OsJIH2E&A 48,8003 *1H 210 10,248
OHERES=S 1,200
207 A RO 10,000 10,000 0
EEEE 10,000 10,000 0
O820024 HRMEEl 100,000 x20% *53] 10,000
Ol === 2l & 2RI S 15,470 14,139 1,331
101 1A Hl 12,470 11,139 1,331
04 JIZHHZ2XRHEES 12,470 11,139 1,331
OANEZZ 22 44,6803 *5H 502 11,170
OHERES=S 1,300
207 A RO 3,000 3,000 0
03 Al & 12HI 3,000 3,000 0
Obtsllsd 2224 150,000& x10& *23! 3,000
ANGARI8 ZH(0t=H7) 350,000 140,000 210,000
Xl 175,000
= 175,000
401 Al HIZ 201 I 298,000 40,000 258,000
X 149,000
S 149,000
01 A& HI 298,000 40,000 258,000
Olts=&=ate| YA
298,000,000& 14 298,000
Xl 149,000
< 149,000
405 XHoHF S HI 52,000 100,000 A 48,000
Xl 26,000
< 26,000
01 At ESFH S 52,000 100,000 A 48,000
O XA Xt 35,000,000 *1CH 35,000
Xl 17,500
< 17,500
OHEI| 28Xt 5,000,000 = 1CH 5,000
Xl 2,500




D sgllEd
CsgllEny
=g Es o232

A B O9(SA) - NRANY - BES il 2
= 2,500
OHl2 & & 5,000,000 = 1CH 5,000
Xl 2,500
< 2,500
OZZaE == 7,000, 000 *1CH 7,000
Xl 3,500
=) 3,500
NEESEASI =ML (0lsH 2, AE) 100,000 0 100,
Xl 100,000
101 @124 dl 40,300 0 40,
X 40,300
04 JIZtHZ22 s+ 40,300 0 40,
OllsSS0 2 272l0ts AERE
44,680+4F 210 37,532
Xl 37,532
OgE=RE=S 2,768
Xl 2,768
201 Let24d] 3,150 0 3,
Xl 3,150
01 AP 2teltl 3,150 0 3,
OgEer==EH| 3,150
-3 =AU ADE 2,100
Xl 2,100
—&t=03al &DJtyl 150,000 *5H A %13l 750
X 750
-&3 g 300,000& 12 300
Xl 300
202 044l 30,000 0 30,
Xl 30,000
01 SLHOYI 30,000 0 30,
Olt==S0H MeA & RII=He 15,000
X 15,000
O2NIeltts E&JIsHe 15,000
Xl 15,000
207 A O] 26,550 0 26,
Xl 26,550
03 A& & 224l 26,550 0 26,
OLI=ES0 MEA L SHII=HE 11,550
Xl 11,550
OZNIeltts E&JI=sHeg & JIusa
150,000%50& *22] 15,000
Xl 15,000
olA2HAYI(0t=AHATR) 91,694 77,381 14,
101 @124l 91,694 77,381 14,
03 RIHAZ 22 91,694 77,381 14,
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sz

=13
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D=8 &3 A2+

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
Ottt 24 B 85,606
-Ja2 44,6803 252! x3H 33,779
-&03 33,779,000& /122 *400% 11,260
-&J2s5s4 33,779,000& *10% 3,378
— A2t & 8,377 & *15A 2Hx12& «3Y 4,524
PN 44 6803 x252 x3H 3,351
-F52Y9 44,6802 * 1042 x32 13,941
-fYaR+g 67,0202 %92 +3 1,810
- @& S0l 11,662,000 /128 x120%*3H 3,499
= JbAHI X & Y] 33,779,000 / 12& *25% 704
-IExE 40,0003 128 «»3H 1,440
- SH| 110,000& = 12& *3Y 3,960
- = &l 110,000& *12& x3YH 3,960
OHERY= 6,088
-=aAZREEZ 3,853
-1EgE8g8d32 1,285
- AMHTHEE = 950
Jl2Zd8l (0= ) 37,810 37,810 0
201 LEt2 Y| 27,530 27,530 0
01 At 22l Yl 27,530 27,530 0
Odetg2H| 1,330
AR=E=2s] 1,330
O=2 &l 2,100
-Jl23 &l 2,100
o294 24,100
- X 50,000& x1H %117 5,850
- =2 50,0003 *1H x365 18,250
202 (4] 7,000 7,000 0
01 2L Y| 7,000 7,000 0
OJla0 ] 7,000
203 ¥R =&XH| 3,280 3,280 0
02 RN R =X H]| 280 280 0
A2 A& A H 40,0003 =74 280
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000 0
Obtsd A 250,000& x12& 3,000
e =PI = 635,231 720,390 A 85,159
Xl 180,000
& 455,231
>EHIR2Y 70,316 218,342 148,026
201 Bt A | 70,316 69,627 689
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X ZH -
L= B
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sz
sYIl=He
=EEAEI=HL

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 124 dl 44,512 42,227 2,285
4 D12t Z2XREES 44,512 42,227 2,285
OMtits=2a 2R 44 680 x2H 290 25,915
OsJIHSEALEAL2E| 48,880 2 «160L 15,642
OgE=RE= 2,955
201 YEtS | 5,000 16,661 A 11,661
02 2324l 5,000 16,661 211,661
OA&ZEHl s X bl 5,000
- otRAAMA R 1,000, 000& «5& 5,000
207 RO ] 10,000 10,000 0
03 A& &2l 10,000 10,000 0
OAlSf 100,000& 303 3,000
O=x 250,000& x12&+13] 3,000
O=sX 100,000& *»40& x 13| 4,000
SElERUE YRR 0D 29,480 31,284 A 1,804
101 @124l 13,880 13,184 696
04 JI2ZtHZ22HEE = 13,880 13,184 696
O EL2oIRA2AL AR
44,680 *1H 290 12,958
OHERE= 922
201 Yete | 5,600 8,100 ~2,500
02 =24l 5,600 8,100 A 2,500
OA&EHl =Xl 5,600
-sJIAHS S 200,000& 85 1,600
- s I AH=&H 500, 0002 ~8CH 4,000
207 O] 10,000 10,000 0
03 Al & 11l 10,000 10,000 0
O Al et 100,000& *30& 3,000
O=x 250,000& x12& *13l 3,000
O= A 100,000& x20E *23| 4,000
=S & Z 0N & L= KHIHOH & 34,143 30,356 3,787
101 124 dl 19,143 16,756 2,387
4 DIt Z2XREES 19,143 16,756 2,387
O RoteAze| R 44,6803 2% x200 17,872
OgHERE= 1,271
201 L2l 5,000 3,600 1,400
02 =224l 5,000 3,600 1,400
OAE ZHI S X 5,000
—OtRAANERIE 4 1,000,000& 3= 3,000
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X FH: =
L= B

ool o=

A=
=Ny
SESslsg

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
- A8 & S X 2t 500, 000& =4CH 2,000
207 &I & d 10,000 10,000 0
03 A&l o 32| 10,000 10,000 0]
O Al 100,000 x30= 3,000
O=Xt 250,000 x12&5 %13l 3,000
O=AHM 100, 000& x20E *x23| 4,000
QUMM I =R 43,916 47,810 N 3,894
101 124 H| 27,758 26,351 1,407
04 J|12ZtHIZ22NEES 27,758 26,351 1,407
O FRotA 2R 44 680 x2H x290 25,915
OgERE= 1,843
201 et 9| 6,158 11,459 A5,301
02 332%H| 6,158 11,459 AN5,301
O 24| 1,158
—AXINKRU(ER) 1,305 *600£ *1CH 783
- H=EJVISSH (YR 1,875& %2004 ~10CH 375
OA & &Hl 8 XYl 5,000
- A& 8J|J|S XYl 500, 000& =4CH 2,000
—SHol 2 HARGILRA S E 24| 3,000
207 A0 | 10,000 10,000 0
03 Al A 32| 10,000 10,000 0
OLXMASAEZE ME 100, 000& *40a* 1%+ 4,000
=SHMLMAIE NS 100, 000& *30= 23| 6,000
=82 Ao P 32,143 27,048 5,095
101 Q124 H| 19,143 14,548 4,595
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 19,143 14,548 4,595
O RotA22|E 44 680 23 200 17,872
Oogag== 1,271
201 gBt24A | 3,000 2,500 500
02 =224 H| 3,000 2,500 500
OAAE &Y KXYl 3,000
—ANEAIRJIRALZHAIAE SAE4H|
500,000 x2= 1,000
—ASHAMAUAIE D IR X ELH|
400, 000& *5CH 2,000
207 ) | 10,000 10,000 0
03 AIE A 32| 10,000 10,000 0
O Al <t 100,000& x30= 3,000
O=XH 200,000& 10 +13] 2,000
OsXM 100,000 x25 = %23 5,000
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SR =IO (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
TS ESHNYMSAZHL 22,529 21,996 533
101 @124 dl 10,529 9,996 533
04 DIt 22 XREES 10,529 9,996 533
OgFdtA 2L AR 44,680 *1H »220 9,830
HERL3 699
201 ¢er24| 4,000 2,000 2,000
02 =224l 4,000 2,000 2,000
OAEZHlI S X 4,000
- AGHRSAYZHAAE X E =4l
2,000,000 2= 4,000
207 A O] 8,000 10,000 A2,000
03 A& &34l 8,000 10,000 A 2,000
OAlSf 100,000& 303 3,000
O=x 200,000& x10& +13l 2,000
O=sX 120,000& 255 x 13| 3,000
ARt Y (=2 AH ) 100,000 176,000 AT76,000
Xl 50,000
< 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 176,000 AT76,000
Xl 50,000
< 50,000
01 A& HI 100,000 176,000 276,000
O 4807 O =42 43
100,000, 0002 * 14! 100,000
Xl 50,000
= 50,000
ANASaERIISHL (2AHAR, 2E) 130,000 0 130,000
Xl 130,000
101 124 dl 22,050 0 22,050
Xl 22,050
04 JI2ZtHZ22HEE = 22,050 0 22,050
OFAEHIZAIEH T AEEX
44,6803 *1H 150 6,702
Xl 6,702
OO0ILlI==& THHHEHH 2 AMEEX
44,680 *1H 290 12,958
Xl 12,958
OFEHIMNASIHEAT AIEEX
44 680 *1H 202 894
Xl 894
OHERE= 1,496
Xl 1,496
201 Let249] 33,300 0 33,300
Xl 33,300
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M sYII=HE

el = HESI IS (9 ® =)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 At 22l 33,300 0 33,300
Oget=&H| 33,300
-t &= 5,768
Xl 5,768
-PIENSH (RSEH]) 850
Xl 850
— & 3| MOl Lt & A H| 1,542
Xl 1,542
—=2 MR =S H A 5,140
X 5,140
-ANgE4&8s 19,000
Xl 19,000
-MEEMF AL 1,000
Xl 1,000
202 odl 53,000 0 53,000
Xl 53,000
01 = LH 4 1l 37,000 0 37,000
OJl=0l 37,000
Xl 37,000
03 =220l 16,000 0 16,000
Ostsgdgaazdg+dy 16,000
Xl 16,000
207 A RO 19,650 0 19,650
Xl 19,650
03 A& &2l 19,650 0 19,650
OA =Rt 136,500& x100& * 13l 13,650
Xl 13,650
O =i 60,000& *50& *23] 6,000
X 6,000
301 L2 A Z 2,000 0 2,000
Xl 2,000
11IIEtEA S 2,000 0 2,000
OAEsItE2d 2,000
— =2 THHH Gt A 660m *15 2,000
Xl 2,000
oA (2 R) 92,152 77,626 14,526
101 124 dl 92,152 77,626 14,526
03 RIAHAZZ2 T E =+ 92,152 77,626 14,526
OHda2d 2= 85,968
-2 44,6803 «3H x252 33,779
-d0= 33,779,000& /122 *400% 11,260
- &EJI25Y 44,6803 #40%+6FH «3H « 122 3,861
—AN2tZRY 8,377 *3H x15AI 2t+12E 4,524

_38_




AR g

M sYII=HE

SR =IO (9 ® =)
SA-EB .Y (BH) - ABAY - B2 o AF o San H D2
-AXE 44,6803 25«34 3,351
-F54 44,6803 104! »3H 13,941
-gYzesy 67,0202 +32§ +92 1,810
===l ¥l 33,779,000& /12& x120% 3,378
-Ex4 40,0003 «3H =128 1,440
= JbAHI X & Y] 33,779,000 / 12& *25% 704
- st 110,000& x3H x12& 3,960
==l 110,000& *3YH x12& 3,960
@)= PSR a=g= 6,184
-=mUAZIREEZ 3,975
- NELEREZ 1,325
- AT EE = 884
Jl2Zdd (=) 21,040 21,040 0
201 LEt2 A Y| 9,720 9,720 0
01 AFR2t2l bl 9,720 9,720 0]
Ogt2H| 1,520
-Jl2+=2Hl 1,520
og=sY 5,800
-5 g 50,000& x116 5,800
OZ &l 2,400
A E=r=2=1sl| 2,400
202 0db] 8,000 8,000 0
01 2LHOHI 8,000 8,000 0
OJl& o di 8,000
203 g R =&Y| 3,320 3,320 0
02 HRJAH R =&Y 320 320 0
A2 AFD| & A H| 40,0003 x84 320
04 EANSHLRF=AH| 3,000 3,000 0
Oxgtd R A 250,000& x12& 3,000
H=e3solsHg 672,312 564,567 107,745
Xl 190,000
& 482,312
Uz 29 54,353 68,023 AN 13,670
201 et A | 53,513 66,973 A 13,460
01 AFR 2t 2l dl 5,900 5,900 0
Ogt+2H| 4,600
—BrFE A 2| 3,600
-dEst=X 72l 1,000
(@RTE==3] 700
e R 100, 0008 +74 700
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
=z Sao=He

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
OA& &l S XYl 4,050
-SsJIH R &I 450,000& 90K 4,050
207 A IR ] 89,500 89,500 0
03 AIE A 32| 89,500 89,500 0
OANEZE2AZIME 2,700& 25,000 m 67,500
OlFUR SEXA 20,000& *2003= 4,000
OFEAE A XL X=X 200,000 x45 = %23 18,000
H=FSHUEIIXSESAATR 121,923 118,923 3,000
101 2121 4| 59,823 56,823 3,000
04 JIZtHI22XNSE S 59,823 56,823 3,000
OXSHEMAMAEEX 44 6803 x1H »270 12,064
Oolgozg&aEx 44,6803 x1H %220 9,830
OFYlsSAIEEx 44,680 x 18 270 12,064
OAEZHEOL 44 6803 x2H 240 21,447
@)= P R a=g= 4,418
207 S SO0 ] 62,100 62,100 0
03 A& 32| 62,100 62,100 0
OANEZEZZME 2,700& =15,000m’ 40,500
OFEAE A XL =X 200,000& *54E 23] 21,600
ARDIBFEAHAANS(H=ATR) 200,000 176,000 24,000
Xl 100,000
== 100,000
401 Al HI L 2 0HHI 165,000 176,000 A 11,000
Xl 82,500
[ 82,500
01 A& HI 165,000 176,000 A 11,000
OH|JtgadteA &X 165,000
Xl 82,500
= 82,500
405 XtabF S| 35,000 0 35,000
Xl 17,500
& 17,500
01 XL 2 FF S| 35,000 0 35,000
otxg AT H 16,000, 000& = 1CH 16,000
Xl 8,000
& 8,000
OGrowth chamber 19,000, 000& * 1CH 19,000
Xl 9,500
& 9,500
=R D|B8t R A 5,030 7,244 N2, 214
405 XH&HF S HI 5,030 7,244 N2, 214
01 JHAHY 2 E F S H 5,030 7,244 N2, 214




AR g

M sYII=HE

S WSl (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
ostgddy 2,500,000& =1CH 2,500
OHeating block 1,650,000& = 1CH 1,650
O&IIGSEX 880,000& = 1CH 880
NAES ARSI ML (WF=AR,HH) 90,000 0 90,000
Xl 90,000
101 1A dl 40,300 0 40,300
Xl 40,300
4 D122 E2EXNSEES 40,300 0 40,300
QM= HEEL AIZEEX
44,6803 4 x210 37,532
Xl 37,532
OHEREZ 2,768
Xl 2,768
201 £B-2dH| 4,500 0 4,500
Xl 4,500
01 At 22/l 4,500 0 4,500
O e8| 4,500
-0 FA AEE 2,100
Xl 2,100
—st=03a Zotyl 150,000 *5JH A %23 1,500
Xl 1,500
—-&3 Fug 300,000& =33| 900
X 900
202 oidl 18,000 0 18,000
Xl 18,000
01 = LH YI 18,000 0 18,000
OMOIZE SHE=D J2HY =& 18,000
Xl 18,000
207 A RO H| 27,200 0 27,200
Xl 27,200
03 Al & 12 Hl 27,200 0 27,200
OUF oty AIEZE 22ME
90,0003 *40E *23] 7,200
X 7,200
OUF HFIAWMAIE AISLEX
200,000& *50& *23| 20,000
Xl 20,000
OlHA2HHI(HFHR) 29,263 25,878 3,385
101 @14 Hl 29,263 25,878 3,385
03 RIAHAZZAE S 29,263 25,878 3,385
Otz E= 27,320
-J22 44,6803 252 11,260
—&u=3 11,260,000% / 12& *400% 3,754
-¥J2s5Y 44,6803 x40%*2* 1201 & 429
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M sYII=HE

ool HEYBAIIENY (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- A2t 8,377& x15A| 2t x12& 1,508
-A X 44,6803 x25 1,117
- =524 44,6803 *104 4,647
-2 67,0203 x9L 604
- @& EIt| 11,260,000 /122 x120% 1,126
= JbAHI X & Y] 11,260,000& /128 *25% 235
- st 110,000 * 128 x1H 1,320
==l 110,000 =122 x 1 1,320
@)= PSR a=g= 1,943
-=mUAZIREEZ 1,230
- NELEREZ 410
- AT EE = 303
Jl2du(thiEdR) 13,710 13,710 0
201 LEt2 A Y| 3,430 3,430 0
01 AFR2t2l bl 3,430 3,430 0]
Ogt2H| 1,330
-Jl2+=2Hl 1,330
O= &l 2,100
-Jl=22 &l 2,100
202 04t 7,000 7,000 0
01 2LHHI 7,000 7,000 0
OJ12 0 bl 7,000
203 PR =&Y| 3,280 3,280 0
02 33O E R =AY 280 280 0
A2 AFD| & A 40,0003 x7H 280
04 ENSHLRE=AH| 3,000 3,000 0
OUl=d7x 4 250,000& x12& 3,000
ool FSEINAS AR 1,093,663 2,459,444 A 1,365,781
Xl 415,000
& 678,663
Aol E2H 72,255 49,142 23,113
201 et A H| 70,255 45,542 24,713
01 AFR2t2l bl 5,900 5,300 600
Ogt2H| 4,600
— B A 2| 3,600
-&dE2s=X 2 1,000
(@RTE==3] 700
-2 &g= 100,000& x7H 700
ogxts 600
- 2oIARG HAX A X X 600

_43_




sl
CsgllEny
oot FSEML A+

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o il 2
02 2324l 62,855 40,242 22,613
O=2Z223LHA 47,295
-NIlZ 35,694
2= 8,320& *224kwh 122 22,365
-0HEE 94. 73 +15,000kwh*3& 4,262
-8ts 67.73+10,000kwh*5& 3,385
HEE 94. 73 +15,000kwh*4 & 5,682
-t E e =2 350,000 »12& 4,200
- 4ot 4,788
2z 14,920 128 180
MNEZ 1,280& *x300= 122 4,608
Rl R el = 55,000 «1CH*12& 660
NE=PN| 65
- NsSIAHEE= 800
- At RS R = ] 48
- SELYSAER 40,0003 x12& 480
-RER= 20,000 »12& 240
- Mg oIEEF2 Y 20,0002 128 240
- SN RE S 40,000 x23| 80
OA&ZEHl S X bl 12,060
—HJIEXMcE= 250,000& x4 E »28] 2,000
-—SY933AE 600
- HUFH(MREZRHS) 24X
300,000 »70H 2,100
—EA HAEYH 300,000 x23| 600
-AsdE02eltl 230,000 128 2,760
—&EIIISNE =4 400,000& =10CH 4,000
OXtg & et 3,500,000& = 1CH 3,500
03 &AL Z I 1,500 0 1,500
ooldel st ¥d2u=s 1,500
301 Yere A 2,000 0 2,000
09 SALAHIEAS 2,000 0 2,000
OstelHdRs HARX AsH FAZL
20,0003 «40H 13| 800
Oo2olHel sJt d2us 4 24
20,0003 «30H *23] 1,200
AES 54 H My HA 158,911 155,620 3,291
101 @124l 59,811 56,520 3,291
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S+ 59,811 56,520 3,291
O=3THHAEE = 44,6803 1 270 12,064
OSEAEEZHED 44,6803 1 270 12,064
OsJIH28A 48,8803 1210 10,265
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sl
CsgllEny
oot FSEML A+

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OANEZZALE 44,6803 «2H x240 21,447
OgE=RE= 3,971
201 Let24E] 3,000 3,000 0
02 =224l 3,000 3,000 0
OAIE ZHIS X 3,000
-sJIAHSFH 500,000& =6CH 3,000
207 & O & 96,100 96,100 0
03 Al & 1HI 96,100 96,100 0
OANg=ZZ2el Mz 3,000& *18,000m 54,000
OR&XE & 23 AN 8,000& *1,200=F 9,600
OALINEAHT WZE 250,000& x65& *23| 32,500
Sa AoIMA AR 118,787 78,922 39,865
101 @124 dl 51,687 24,422 27,265
04 JIZHHZ2XREES 51,687 24,422 27,265
OJISAEA ANEEX 44,6803 *1H »270 12,064
OdE2248 MEEX 44,6803 «1H 270 12,064
og2oldel SEE2A AMEEX
44,6803 1H 270 12,064
o2 MN& & ME AMEEX
44,6803 1 270 12,064
OBHERES 3,431
207 A RO 67,100 54,500 12,600
03 A& &2l 67,100 54,500 12,600
O/AQAIE AR W= 250,000& *45F »23| 22,500
OHEEHE ALt & =X 7
400,000& «40& *23] 32,000
Oolldel SE=HE AL & Wz
150,000& x14Z *63] 12,600
ANAARD| BT H (241 H ) 630,000 2,000,000 A 1,370,000
X 315,000
< 315,000
401 AIEHIZ 28I 560,000 1,000,000 A 440,000
Xl 280,000
< 280,000
01 A& Hl 547,994 975,820 NA427,826
ool HM=a &5 447,994
- & AIE A 18,124
Xl 9,062
< 9,062
— A&l 429,870
N 214,935
= 214,935
OANZEZE HIJIEAIE £X 100,000
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M sYII=HE

el olol ERM o7 (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
— Al &4l 100,000
Xl 50,000
< 50,000
02 Zteltl 8,694 17,520 28,826
ool ME4a A= 8,694
Xl 4,347
< 4,347
03 A& =2 THHI 3,312 6,660 A 3,348
ool Mxd M= 3,312
X 1,656
< 1,656
405 KtabH S| 70,000 1,000,000 930,000
Xl 35,000
< 35,000
01 AR ESFH S 70,000 1,000,000 930,000
Ol AIZEH 2 70,000
- S uEd| 50,000, 000 *1CH 50,000
Xl 25,000
< 25,000
—toldED 6,000,000 »2CH 12,000
Xl 6,000
< 6,000
—QtolctH T gl g 8,000,000 = 1CH 8,000
Xl 4,000
< 4,000
Jl2dHl (A T) 13,710 175,760 A 162,050
201 et 3,430 27,480 A 24,050
01 At 22l 3,430 27,480 224,050
OgBt=&H| 1,330
-JlZ2=3tl 1,330
O= &l 2,100
-Jl2 =&l 2,100
202 od4dl 7,000 7,000 0
01 = LH &4 1l 7,000 7,000 0
OJl=0 bl 7,000
203 YR =] 3,280 3,280 0
02 33 H 2= 280 280 0
ESEEPADIPNES ] 40,0003 +7H 280
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0
OgtelA A 250,000 128 3,000
NEESESIISMHL (AR EH) 100,000 0 100,000
Xl 100,000
101 14l 28,768 0 28,768
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XMZIH: =A
(=2 I

£

I =R
AII=HEY
oot FSEML A+

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

N 28,768

04 JI2ZtH 22 XNEE % 28,768 0 28,768

OXNGES MM =& AMEEX

44,6803 2% x300Y 26,808
Xl 26,808
ogdaggza 1,960
Xl 1,960

201 Bt 10,332 0 10,332
Xl 10,332

01 Ab Fel ] 8,032 0 8,032
OMRBEE #¢ 4,000
Xl 4,000
o2&l & M= 1,032
N 1,032
OEdsEdsrra 1,500,000& «221 3,000
Xl 3,000

03 S AIS H I 2,300 0 2,300
O A I ANIOJLF 2,300
Xl 2,300

202 04| 29,600 0 29,600
Xl 29,600

01 2L Y| 21,600 0 21,600
OXEESIMM =& 60,000& 53| x6H x 12& 21,600
Xl 21,600

04 = Hl 304 Hl 8,000 0 8,000

OXNGESHM =& g =8

4,000,000 x2H 8,000
Xl 8,000

207 A IR &b 30,600 0 30,600
Xl 30,600

03 Al A 32| 30,600 0 30,600
OMH =& e L Al 2 20,600
N 20,600
o X & ZTAMW M2 P2 10,000
Xl 10,000

301 et A= 700 0 700
Xl 700

09 HAIAHIBEAZ 700 0 700
ODH =& MHoOoILE &AXt B4 700
Xl 700

sH=s=)|s=XNg 14,807,111 13,022,973 1,784,138
= 6,321,980
Xl 5,518,000
& 2,967,131

Jls=X&J|8 =4 5,322,790 4,258,790 1,064,000
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g sgsEJ=XE

e Jl=XdIe =24 (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 1,173,580
Xl 3,198,000
& 951,210
SHESHE AH (KNI E ZH) 186,380 180,000 6,380
- 93,190
& 93,190
201 LBt Y| 43,000 31,900 11,100
= 21,500
[ 21,500
01 At 22l ] 28,000 28,900 A 900
OHsHEGsIEZNE 2Y =2H| 10,600
= 5,300
= 5,300
O&IINE (29 /19X 600,000& 1 600
i 300
& 300
O&IINE & (2¢ /28 AH) 600,000& *1H 600
= 300
= 300
OASHEASHHDS BNAE AN
600,000& *63] 3,600
= 1,800
= 1,800
OESYs AU YR
600,000& *23] 1,200
= 600
= 600
O4-H3| & & XN WA e 22Xt 2,000
= 1,000
& 1,000
OHAsHE s LAY 5,000
= 2,500
= 2,500
O=2Y g0 AR2AX ZAE
350,000& *43] 1,400
= 700
= 700
OXNEZ2LS 92 N (s8as) S22
00,000& *4H 2,400
= 1,200
= 1,200
OXNEZ228 d=jgy s (Har2eleld) S
ZH| 600,000& »1H 600
= 300
= 300
03 A2 EH| 15,000 3,000 12,000
O IISAE 88 dz1=x
100,000& *150¥ 15,000
= 7,500
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g sgsEJ=XE

R JI=s=XK0|e X4 (chel & 9l)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

[ 7,500

202 04d| 84,980 88,700 N3,720
= 42,490
= 42,490

01 2L HI 68,580 30,000 38,580

Q8&I=XNE ESINA(sENEALEHS

&) 7,000
= 3,500
& 3,500
O4-H3| & XX = 10,000
= 5,000
= 5,000
OHsHEGsE=E EXII=XNE 4,000
= 2,000
= 2,000
ONEZ2L22 M2sHEL(M2ANECARS]) 7,780
= 3,890
= 3,890

00,0008 42 800
=2 400
< 400
ONEBLE Agyly Dg(Haal2ld)
600,000 1% 600
2 300
< 300
OFIIWS 22 (24/1E8 )  19,200,0002 12 19,200
2 9,600
< 9,600
OFIILE E(24/2H ) 19,200,0002 12 19,200
=2 9,600
< 9,600
04 =K 301 b 16,400 15,800 600
OXNE22 dilc+(2MEs, eree, 2
HRE) 16,400
2 8,200
= 8,200
206 T & bl 6.400 9,400 ~3,000
2 3,200
< 3,200
01 WEHI 6.400 9,400 £3,000
O4-HEl® L XTDA DS ASH2 1,600
2 800
< 800
OASAZYSHEDS W 4,800
=2 2,400
< 2,400
301 YptE A 20,000 18,000 2,000
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20,000, 0002 12 2 *50/100 10,000
= 10,000
OJlsd HA SX M AlE
30,000, 000% 12 2 *50/100 15,000
= 15,000
OBZI & AEMEHII= Al
140,000, 0002 * 124 & x50/ 100 70,000
= 70,000
OHA 2Usd S8 22 AME
80,000, 000% * 1 2 *50/100 40,000
= 40,000
O=ENE32Ls 228 s MHEHE JIs
2= 30,000, 000& *1JH 2 *50/100 15,000
= 15,000
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ol MIIERBATR (298 R)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
SEETT W EEFEEEERE
30,000, 000& *1JH 2 *50/100 15,000
= 15,000
OZFM=E ME &35 JIsES
25,000, 000& *1JH 2 *50/100 12,500
= 12,500
OsZHMEdH Ot 2= 2 Z48AMdY
150,000, 0002 * 124 & x50/ 100 75,000
= 75,000
O=sZ220l2 sS¢E U EHES Js
AE 50,000, 000& *1JH 2 50/ 100 25,000
= 25,000
O=sZ& NSHHIH &2l AY
50,000, 000& *1JH 2 *«50/100 25,000
= 25,000
OS8F % 22J MX EZAMAE B
100,000, 0002 * 124 & x50/ 100 50,000
= 50,000
OXsS SHUIAMEE &35 Jls AY
100,000, 0002 * 124 & x50/ 100 50,000
= 50,000
Y sHEI SN (NY) 20,600 14,000 6,600
= 10,300
< 10,300
201 YEr2 Y| 4,710 4,640 70
= 2,355
= 2,355
02 23224l 4,710 4,640 70
OZENY BE8= 900
= 450
< 450
O=EXE XAl 40
= 20
= 20
OZSXte Xtzd e 3,770
= 1,885
< 1,885
202 odl 15,890 9,360 6,530
= 7,945
< 7,945
01 = LH Yl 15,890 9,360 6,530
OZgzddy 2LX& 15,890
= 7,945
< 7,945
UsAsSHEI =X (XH) 451,950 314,500 137,450
= 451,950
308 XXX S0 A 167,950 194,500 226,550
= 167,950
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 IXNHHBANEES 167,950 194,500 A 26,550
Osgady 24 119,700
= 119,700
OX=ZHHLa 2 18,000,000 14 2 *50/100 9,000
= 9,000
O=lstd=s) =23 B X
36,000, 000% 12 2 *50/100 18,000
= 18,000
OEY sMBY 29
8,500, 000& *5JH £ *50/100 21,250
= 21,250
403 MtXSHHE A0l & 284,000 120,000 164,000
= 284,000
01 HIXSHMA2EE 284,000 120,000 164,000
OZgddy &agie
130,000, 000& = 1JH 2~ x50/ 100 65,000
= 65,000
Osgllada=s & st
38,000, 000% * 12 2 +50/100 19,000
= 19,000
OusdsadEs ANEE 29
200,000, 000& *2JH 2~ *50/ 100 200,000
= 200,000
sHESHHSHZL MM (YY) 15,000 15,000 0
= 7,500
< 7,500
202 O4dl 15,000 15,000 0
= 7,500
= 7,500
=L 15,000 15,000 0
Oddizs acta 29 15,000
= 7,500
< 7,500
SASYUHSHELMAS (KIH) 144,950 149,950 A5,000
= 144,950
308 XX EHHSOIA 124,950 149,950 A 25,000
= 124,950
01 AXHHILEES 124,950 149,950 225,000
gdol s abl X2
50,000, 000% 1 2 *50/100 25,000
= 25,000
Ogois HExE &X A 24
14,800,000& *10J4 & *50/ 100 74,000
= 74,000
Ogolis 222 294
300,000& 1734 £ *50/100 25,950
= 25,950
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
403 MtXISHHE =01 & 20,000 0 20,000
= 20,000
01 XM A=2E X 20,000 0 20,000
ORe Is E2SESY AAH
40,000,000 *1JH 2 *50/100 20,000
= 20,000
SIHESSHAS (XH) 291,200 301,000 A 9,800
= 291,200
308 XX EHHSOIA 48,200 20,000 28,200
= 48,200
01 HIXNHHNBNEES 48,200 20,000 28,200
OBIMHR #HZ JenS
40,0002 *840% x50/ 100 16,800
= 16,800
O=sJIH s 40,000& 1,570 %50/ 100 31,400
= 31,400
403 XIS E X201 H 243,000 281,000 238,000
= 243,000
01 X SHHXN2E= 243,000 281,000 238,000
OsJIAHwsE Zdl XN& 243,000
= 243,000
les2sSAg2dg 125,900 115,600 10,300
201 Let24d] 53,600 56,600 A 3,000
01 At 22/l 46,600 46,600 0
Oget==EH| 30,000
- dutHASZH (D221 30,000
ozg=4¢ 7,000
-E5g ¢33 28+ 250,000 »28H 7,000
Ogxtz 9,600
-S3gd73 2F HA X
600,000 *2CH +83] 9,600
03 A2 Z Hl 7,000 10,000 A 3,000
S2E A3 EOtal ozl 7,000
202 oddl 23,100 15,000 8,100
01 SLHOIYI 15,000 15,000 0
OsEEANged & EEZHME =0 10,000
Ooaszzaels 29 =8 ol 5,000
04 = H &t Bl 8,100 0 8,100
Ot dHelH= 215 2,700,000 *3H 8,100
206 M= Hl 14,000 12,000 2,000
01 =8l 14,000 12,000 2,000
OZB=2EHH3 2L M= 200,000 105 *23] 4,000
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M sP=sEI=XE
S MII=ESMEX (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
oz acdd 2EM= 200,000& x50 10,000
301 et A3z 35,200 32,000 3,200
09 &AL HIZ &S 35,200 32,000 3,200
OB=2e7s DS L BIs HA24 35,200
SsSSENE A g2 23 25,500 25,500 0
201 ¢er24| 19,500 19,500 0
03 A2 Z Hl 19,500 19,500 0
O=LEEESSE sSUSE0E A 19,500
206 M= Hl 2,500 2,500 0
01 M2 4l 2,500 2,500 0
OsHYESEES =sSLUSE0E EAME
250,000& 10& 2,500
301 et a = 3,500 3,500 0
09 &AL HI 2 &S 3,500 3,500 0
OSYYBCES SSUESNY 232y
7,000& 500 3,500
MIIEES AL &4t 1,312,548 1,389,798 ATT,250
308 XAtXIEHH SOl 372,000 348,000 24,000
01 HIXNHHBMNEELES 372,000 348,000 24,000
OsZUEH dHelH=
1,800,000% x50 *30/100 27,000
Osxe dais 2=
50,000& *13,800ha*30/100 207,000
OEHZREHI &% 2448
10,000, 000% *5JH 2«30/ 100 15,000
Ooduas =218 249
10,000,000% 1120 2 *30/100 33,000
O=sgllA &3l=cl XA
15,000,000 *12J4 2 *30/100 54,000
OHBASY S4 082S MUAY
20,000,000 *6IH 2~ *30/100 36,000
403 Mt SHHSA=0l& 940,548 1,041,798 A 101,250
01 XM AZE X 940,548 1,041,798 A 101,250
OgZdad E=MA HIE Alg
10,000,000 *12J0 2 x21/100 25,200
OSMAIE =2 H =M Jl=s 23
20,000,000 *5JH 2 *21/100 21,000
OB ZEZ THHI AlE
74,700,000 *4JH 2 +21/100 62,748
ODEN Yy FS44 MATHH Al
20,000,000 *4JH 2 *21/100 16,800
O1nF0t E+=ct X MNEII= Al
35,000,000 *4JH 2~ +21/100 29,400
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sHI| =¥

A=

sgs&ElI=XE

PMIIEESAgXR
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SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

OxEd KRIIssE dAE =4 MY

250,000, 000& *1JH 2 +30/100 75,000
OotolHIE0lE SIITHEE AlE™

50,000, 000% «5J 2 +21/100 52,500
OXdss N M= Y AE

30,000, 000& *3JH 2 *21/100 18,900
Os= 1= B33 8 IS MU Al

10,000,000% *10JH 2 *21/100 21,000
OLXD= Moo Sl L AlE

20,000, 000& *3JH 2 *21/100 12,600
OAHABIRA ADE S3HMAH AlY

15,000, 000& 6K 2~ +21/100 18,900
O0UX 22" 10 &3d &4 AME

8,000,000& *10Jf 2~ +21/100 16,800
OANE4e BHga DASE AlY

50,000, 000& *2JH 2 *21/100 21,000
O Ma RIHAI WY L3t AME

25,000, 000& *2JH & +21/100 10,500
OX&E 2II& dHlg XIMHZ Al

100,000, 0002 *1JH & *21/100 21,000
OFHSIN &8l &5 AY

10,000, 000& *8JH 2~ +21/100 16,800
Ozl WA MM sS4 AY

50,000, 000& *5JH 2~ *21/100 52,500
OJI&THGH CHEl b=~ OHE M AL AlH

40,000, 000& 30 A *21/100 25,200
OJIzd¥sE MAS A2 Y =4

30,000,000& *2J 2~ +21/100 12,600
OREY +8B4GX S4 A

10,000, 0002 1074 2 *30/100 30,000
O==0t DSE AL AIY

50,000,000& 30 4~ +21/100 31,500
Ot ST AlH

10,000, 000& *5J 2~ +21/100 10,500
OLNSZE 33l Moz Al

20,000,000& #7J 2~ +21/100 29,400
OXtH st =3t A AlY

20,000,000& *4J 2~ +21/100 16,800
ONFE MIHES M4t Ch===t THHE Al S

20,000,000& *5J 4~ +21/100 21,000
OXA YAREID BHLY B4 AY

20,000,000& *5J 4~ +21/100 21,000
OJIZEBS S SA iR 22 A"

20,000,000& *5J 2~ +21/100 21,000
OJSF AISEZ Hd e & AY

20,000,000& 30 2~ +21/100 12,600
ONZFZE &3 AFMUM J=EZ AY

20,000,000& 8 2~ +21/100 33,600
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Ozled Fo= Mo ST UM Al
20,000, 000% *5J 2 +21/100 21,000
OSxJI= B2103s8 JI&22 ANY
20,000, 000% «4J 2 +21/100 16,800
O=ANII UHl Jt= AMSEE e AE
20,000, 000& «6IH £ +21/100 25,200
OEATF 018 IH=ZEE g AME
20,000, 000% *2J 2 +21/100 8,400
OUFEMNS MAL S AlH
20,000, 000% *3J 2 +21/100 12,600
OTHGHOIE Clah AIZIHS AlY
20,000, 000% *5J 2 +21/100 21,000
Ooly SN MG Iz AlY
20,000, 000& *3JH 2 +21/100 12,600
OUAS SEEHE MHidI= AlE
20,000, 000& *6H 2 *21/100 25,200
O20I X =T AlE
30,000, 000& *3JH 2 *21/100 18,900
OJI=Hat S Ch==% HA Tl Al
30,000, 000% «2J 2 +21/100 12,600
OJlsd Zetkl A58 AlY
20,000, 000% *2J 2 +21/100 8,400
sEdas N 2,969,173 2,677,110 292,063
= 115,000
X 2,320,000
< 534,173
ANS=sHELF}I =X 1,395,000 1,529,000 A 134,000
X 1,395,000
403 HXSHHSA=0l& 1,395,000 1,529,000 A 134,000
X 1,395,000
01 HXSHMA=E X 1,395,000 1,529,000 A 134,000
OXZ=sd S ALY 1,195,000
Xl 1,195,000
OHlLN®AASS JdH HLAS 200,000
Xl 200,000
S oo (HE) 10,000 10,000 0
= 5,000
< 5,000
201 Let249H] 5,700 4,200 1,500
= 2,850
= 2,850
01 At 22l 5,700 4,200 1,500
Oget=gH| 3,000
-sNNDE BEE ME
15,000& 2008 3,000
= 1,500
< 1,500
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M sgd=sEJI=XE
e s=dMEEEs NI (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o=zg=4¢ 2,700
~=RYUNEDE XA 42
100, 000& »27H 2,700
= 1,350
< 1,350
206 M= Hl 2,900 1,400 1,500
= 1,450
< 1,450
01 =8l 2,900 1,400 1,500
OMZHl 2,900
-SHYUMIE Mz 7 14,5003 x200H 2,900
= 1,450
< 1,450
301 L2 A Z 1,400 1,400 0
= 700
< 700
09 HALAHIEA S 1,400 1,400 0
OgerEa3 1,400
-SNYUUNDS AT B4
7,000& x200H 1,400
= 700
< 700
S THOH O (X&) 100,000 125,000 A 25,000
= 100,000
403 XXM S X201 100,000 125,000 225,000
= 100,000
01 XXM A2E = 100,000 125,000 A 25,000
OsZgetdMId Al (29 Xt)
50,000,000 *2J 2~ *50/100 50,000
= 50,000
ONSY A& ALY
50,000,000& *2J 2~ *50/100 50,000
= 50,000
sAZISHEI=2ES(XH) 925,000 400,000 525,000
Xl 925,000
403 Mt S E X201 & 925,000 350,000 575,000
Xl 925,000
01 XXM A=2E = 925,000 350,000 575,000
Osdte SEIH3I=X&
500,000,000 *1J§ 2~ *50/100 250,000
Xl 250,000
Osgeol AR2 Hll=s A
50,000,000 = 1Jf 2~ *50/100 25,000
Xl 25,000
OSESA X3 X2 (sIHHd)
50,000,000 *2J 2~ *50/100 50,000
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Y sds=)=Nd
Sl SEMBHS XS CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
Xl 50,000
OB6XHA = DA A (2 X}
500,000,000 =1JH 2~ +x50/100 250,000
N 250,000
Os&Eul=ssd g4
100,000, 0002 201 A %50/ 100 100,000
N 100,000
OB6XHAtH A DA H (1EX})
500,000,000 =1JH 2 +50/100 250,000
N 250,000
Nesdl)l=E22 F3BSH(s=10E 2 H) 20,000 0 20,000
= 10,000
& 10,000
307 2iz2to| A 20,000 0 20,000
= 10,000
&< 10,000
04 QIZ2tSHAFALS B X 20,000 0 20,000
Osgol B85 AU 20,000
= 10,000
= 10,000
SENAENCX 4 38,840 37,500 1,340
201 et 5,400 3,800 1,600
03 A2 HH| 5,400 3,800 1,600
OMEINAT DNIHAIFX 5,400
301 Bt A= 7,440 7,700 A 260
09 HAIAHI EAZ 7,440 7,700 A 260
OMEIIMNI NS A Ba 48,000 155H 7,440
307 giztol & 26,000 26,000 0
04 CIZ2tSHALALS B = 26,000 0 26,000
OMEINA3 StotsS 3 26,000
SEMESES MI)I=E2(2E) 78,333 85,810 NT 477
101 e1214| 11,487 11,050 437
04 JIZtHI22NSESES 11,487 11,050 437
OMEDE T 20 11,487
— ol | 44 680 13 240 10,724
-HERES /63
201 et 9| 37,950 38,700 AT50
01 AP 22| H| 29,200 29,200 0
Ogst=2H| 22,000
—BtAAMLZH (sE=XE D) 17,000
—SENMESS}EE X MHZE 10,000 x50052 5,000
OYxtz 7,200
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M sP=sEI=XE
chelr sEMBEG AW (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-JISEeF3 & AHEAHAI HAYI
600,000& x 123l 7,200
03 & Ar2 I 8,750 9,500 AT750
OJIsg8a s & AIEA &
250,000& »35H 8,750
206 M= Hl 16,000 17,000 21,000
01 = tl 16,000 17,000 A 1,000
OJlsgdzs & X & WHa
20,000& »800H 16,000
301 L2 A= 12,896 10,960 1,936
09 HALAHIE& S 12,896 10,960 1,936
OJIsEHRS L AHAILAREN S A
48,000& 1529 7,296
OJIsgEAHTE L AGAIHAE S A
7,000& 800 5,600
sSENMEEEG MIZES3(XH) 335,100 296,400 38,700
308 X EHSOIA 138,600 117,900 20,700
01 HIXNHMBMNEELS 138,600 117,900 20,700
OS4E AHEE M AMSDS
10,000,000 *7JH 2 *30/100 21,000
OsdtE JIIBHES ZECIAC i
5,000,000 =6 2~ *30/100 9,000
Os&04d 328z =2 N&
40,0002 *3,300 *30/100 39,600
Os& U223y 482 XA
10,000, 000% 1120 2 *30/100 33,000
OXNZ=¢t8 ned 8483 X
20,000,000 *4JH 2~ *30/100 24,000
OsZussd FAUME 243 N&
10,000,000 *4JH 2 +30/100 12,000
403 A X EHHS =0l A 196,500 178,500 18,000
TAXEH =2 X 196,500 178,500 18,000
Ostitd s2AL53 AlY
50,000,000 *5JH 2 *21/100 52,500
O=&cs Megsd =4
30,000,000 *4JH 2 *30/100 36,000
OBESAMNES SIIAE X4
100,000,000 *32H 2 %24/100 72,000
OsEAdE HE32 JisE:2
20,000,000 *6H 2~ *30/100 36,000
SENE 22 6xtaHe FA 66,900 34,400 32,500
201 Let24d] 49,900 26,400 23,500
03 &AL Z I 49,900 26,400 23,500
Odtllts sEMEUERDT #A 15,000




2M: sgl=d
M sgsEI)I=X3
Sl SEMHHG XL CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
ORzse =42 D& 16,400
OBty e SXUE L #3248 18,500
202 04 b 8,000 8,000 0
01 2LHOHI 8,000 8,000 0
Os=Xa MgE SXXE 8,000
403 ItXISH M S K201 9,000 0 9,000
01 XK= F 9,000 0 9,000
OHBSSAASLHY ZXAY
1,000, 0002 300 2~ %30/ 100 9,000
HHSHHH (sYII=L) 8,173,435 7,181,158 992,277
= 5,120
& 8,158,315
ol A 7,891,290 6,901,523 989,767
= 15,120
& 7,876,170
ol 2AH| 7,861,050 6,901,523 959,527
101 @121l 7,582,650 6,675,743 906,907
01 2 6,928,691 6,159,045 769,646
oJesz 4,700,634
- E2H43) 6,251,910& *x1H x12& 75,023
-2 2H 4,625,611
IRl N 964,192
52 4,055,600 x4H x12& 194,669
63 3,341,800 x5 x12& 200,508
2 2,537,500& x15H x12& 456,750
83 2,486,800 *3H x12& 89,525
9= 1,895,000& x1H +12& 22,740
CHRE 2,662,245
S 4,709,500 x14H «12& 791,196
oA 2 AL 2,941,900 »53H x12& 1,871,049
BPNEES] 999,174
X &2 4,801,800 x6H x12& 345,730
Xl & A 3,025,200 x18H x12& 653,444
OE= 1,463,276
-HREFAFY 82,521
2l Hh A 3,294 ,500& x4 1%*x5H x12& 8,105
AR 3,265,000& *4 . 1%*32H x12& 51,405
PNR=EN 3,118,000& *4. 1%*15H x12& 23,011
-&d24 364,614
-dI2Eota2 138,240
254 0] &t 130,000 492 x12& 76,440
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- 208 0] & 110,000& x27H «12& 35,640
- 156 0] & 80,000 10 x12& 9,600
- 10 0] & 60,000 x13H «12& 9,360
- 50| & 50,000& 12 =128 7,200
-JtE¢ 91,800
- B Xt 40,0003 104 <122 49,920
- AAEHIS 20,0003 x161H x12& 38,640
AR 30,0003 «9H «12& 3,240
- NHSHIEEE 44,544
eSSyl 464 ,000& «24H 43 44,544
-fE2fse 43,680
43 50,0003 «68H «12& 40,800
=3 40,0003 «6H «12& 2,880
-Jles3ds+¢ 19,320
A &2 60,0003 «4H «12& 2,880
X & At 50,000& *20H x12& 12,000
52 50,0003 «2H 123 1,200
6~72 30,0003 x9H 12 3,240
- JIsdE2g (01 32) 9,960
- Il A 50,000& =2 =128 1,200
- JIsE, JlA 30,0003 x21H «12& 7,560
AR JI AL 20,0003 «3H x12& 720
28, 34(6~72) 10,0002 x2H »12& 240
28, &341(8~92) 20,0003 «1H 128 240
—HPHRSL(ATRE) 80,0002 +66H x 122 63,360
—HHAFZ(SUANERIES)
38,000 x1H «12& 456
-y 5,008,000 «9%+7H 12 37,861
- ZU2RE 523,120
-HAsRA>L(ER)
2,000,000& x1H x12& 24,000
—WEShdAsY 550,000 <3 «12& 19,800
OF U Z A 130,000& x122H x12& 190,320
OZFZ =l 4,625,611,000& /128 »60%*23] 462,562
OHIE 4| 111,899
- ESH
75,023,000% /122 #78%*86%/30 10 1,398
-2 M
4,625,611,000& /122 *86%/30 10 110,501
02 JIEH & 2+ 101,418 42,993 58,425
LB DK 45,720
-JlE3 3,072,000& x1H x12& 36,864
-JtE=¢ 40,000 *1H « 122 480
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- Zu2efE 3,849
- Z U A 130,000 x1H 128 1,560
— D2 &l
36,854,000% /122 *78%*86%/30 10 687
e = 140,000& x1H 123 1,680
- Here sl 50,0003 «1H «12& 600
OAlIZES B /I & D1 HI 55,698
-Jles 3,727,000& x1H x 123 44,724
-tEay 720
- B < Xt 40,0003 «1H «122 480
AL ES 20,0003 «1H 128 240
-2 5,400
- Z U A 130,000 x1H 128 1,560
— L2 &l
44,712,500% /128 x78%*86%/30 10 834
s = 155,000 x1H «12& 1,860
- Hera syl 50,000 1 128 600
03 RIAHAZ 2B+ 552,541
ON=ES 515,786
-Jles 44,6803 252 «18H 202,669
LG 44,680 x252 /128 »400%* 18 67,557
-&AJ25x4 44,6803 *40%*6'H «12+18H 23,163
— A2t 8,377& *15A1 2t 128 »18H 27,142
S PNESS = 44,6803 25«18 20,106
-5 44,680 1042 <18 83,641
- 5222 67,0203 9«18 10,858
- g Z St
44,680 252 /128 x120%* 18 20,267
-tEg 40,000 123 =18 8,640
—JtAIXI &l 44,680 2522 /128 »25%* 18H 4,223
—u Sl 110,000& 128 »18H 23,760
- =gl 110,000 123 «18H 23,760
OHERES=S 36,755
-=2003 23,628
- IE2E 7,876
- MATHHE A 5,251
204 X2 4 AH| 278,400
02 A2l 278,400
OgerA 64,140
-22 (2 &) 650,000& x1H x12& 7,800
—4= 400,000& 1 128 4,800
-5 250,000& x4H 123 12,000
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-63 155,000 »5& «12& 9,300
-7 140,000& x15E »12& 25,200
-8~935 105,000 x4 «12& 5,040
o+ A=A 214,260
SRR NEB(A4S 4Y)
400,000 x9& 123 43,200
—HDE B (52 4
250,000& x 138 »12& 39,000
~ ALK CAHBEE O 4)
155,000 71 123 132,060
H(sJIs&EE B7RE 22) 30,240 30,240
= 15,120
S 15,120
Q124 i 30,240 30,240
2 15,120
< 15,120
A2 2R E = 30,240 30,240
2 28,198
-Jlzs 44,6803 «252& x1H 11,260
= 5,630
S 5,630
-d0a3 11,260,000 /12& *400% 3,754
2 1,877
= 1,877
-&Jl2s=+4 220
2 110
< 110
- A2 8,377& *15A1 2tx128 « 1Y 1,508
= 754
= 754
- =g 44,6802 «262L x1H 1,162
= 581
< 581
-Fr=g 44,6803 1052 «1H 4,692
= 2,346
= 2,346
-522=F=+9 67,0202 x9L «1& 604
= 302
< 302
- 230t 11,260,000 /12& *120% 1,126
= 563
&= 563
-ItE=+g 40,0002 «12E *1H 480
2 240
< 240
- JHAIXI & Bl 752
= 376
= 376
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FN: sz
M HER2IAU(sYII=d)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
—u sl 110,000 128 1,320
= 660
< 660
- = gl 110,000& 128 1,320
= 660
< 660
OHERES=S 2,042
= 1,021
= 1,021
=22l 282,145 279,635 2,510
Jl2&l 282,145 279,635 2,510
201 L2l 95,105 95,195 A 90
01 At 221l 87,690 88,180 A 490
OJ12=&Hl 15,390
ozdg=¢ 48,000
- =2 50,0003 2% 365 36,500
- o= 50,000& *2H x1152 11,500
O=2gtl 24,300
02 8323l 7,415 7,015 400
O23223 ¥ HMAl 7,415
- RURS 5,875
=2 1,930& *2,50004 4,825
23 300&+3,500= 1,050
—IANESRE MEBEEZ 70,0003 x22H 1,540
202 O4dl 81,000 82,000 21,000
01 =S LHAYI 81,000 82,000 A 1,000
OJI2n bl 81,000
203 R =&l 49,640 49,640 0
0 J22ZHR2 =8| 24,200 24,200 0
O3 11,000
OR% 6,600,000& *x2H 13,200
02 ZAIMH 2= 3,240 3,240 0
OX A& FH| 40,0003 +81H 3,240
04 ENSIHRF=EHI 22,200 22,200 0
OdHAE Xl Dt 250,000& 128 3,000
OS2t 350,000 128 4,200
O30 A1t 250,000 128 3,000
Oz ez 250,000 »12& 3,000
OX& 2| & 1t 250,000 »12& 3,000
OJlzs2=1 250,000 128 3,000
O=sEX& L 250,000 128 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sHI|=2
HE2IAZH (s80l=

Jl=23tl

)

0

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o il 2
204 AR A H| 56,400 52,800 3,600
01 ¥R 56,400 52,800 3,600
02~32(J12%) 650,000& x1H x 123 7,800
O43(BxI|12) 350,000& x9H x12& 37,800
O5= (JI12%) 150,000 x6H «12& 10,800
Hees(sglisd) 300,000 300,000 0
IRes(sdl=d) 300,000 300,000 0
SEMEUE LIz &9 300,000 300,000 0
702 JISEES 300,000 300,000 0
0MNII3EES 300,000 300,000 0
OsEMIUERLII= 8&3 300,000
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